P R  O  T  O  K  Ó  Ł     Nr XV/2015
z  Sesji  Rady  Gminy  Z  w  i  e  r  z  y  n
odbytej  w  dniu  29 grudnia 2015 r.
w sali Gminnego Ośrodka Kultury w Zwierzynie
        

           Na 15 radnych na Sesji RG obecnych było 15 radnych.
Ponadto udział w Sesji RG wzięli :
1. Tomasz Marć – Wójt Gminy Zwierzyn
1. Andrzej Wiśniewski – Sekretarz Gminy Zwierzyn
1. Ligia Kowalczyk-Piątek – Skarbnik Gminy Zwierzyn
1. Wiesława Kowalewska – Inspektor ds. budownictwa i gospodarki przestrzennej w UG Zwierzyn
1. Mateusz Ostapiuk – Inspektor ds. zamówień publicznych i dróg w UG Zwierzyn
1. Jan Świrepo – Wicewojewoda Lubuski
1. Teresa Ostałowska – Dyrektor GOK w Zwierzynie
1. Sołtysi wsi wg załączonej do protokołu listy obecności. 


Porządek obrad XV Sesji Rady Gminy Zwierzyn
1) Otwarcie XV zwyczajnej sesji i stwierdzenie quorum. 
2) Przedstawienie porządku obrad.
3) Wręczenie gminnych stypendiów za szczególne osiągnięcia w zakresie edukacji, kultury i sportu.
4) Sprawozdanie Wójta Gminy Zwierzyn z działalności w okresie międzysesyjnym.
5) Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Zwierzyn o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym i przyjęciu protokołu z poprzedniej sesji.
6) Sprawozdanie z działalności komisji Rady Gminy Zwierzyn.
7) Podjęcie uchwał w sprawie:
a) uchwały budżetowej na 2016 rok Gminy Zwierzyn:
1) przedstawienie projektu uchwały budżetowej,
2) odczytanie opinii poszczególnych komisji Rady,
3) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej,
4) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej,
5) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej,
b) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zwierzyn na lata 2016-2030,
1) przedstawienie projektu uchwały WPF Gminy Zwierzyn na lata 2016-2030,
2) odczytanie opinii poszczególnych komisji Rady,
3) odczytanie opinii RIO o projekcie uchwały w sprawie WPF Gminy Zwierzyn na lata 2016-2030,
4) dyskusja nad projektem uchwały,
5) głosownie nad projektem uchwały.
c) przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2016 rok,
d) przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania narkomanii na 2016 rok,
e) kryteriów obowiązujących w postępowaniu rekrutacyjnym do klasy pierwszej publicznej szkoły podstawowej oraz do klasy pierwszej publicznego gimnazjum, dla których organem prowadzącym jest Gmina Zwierzyn dokumentów, dokumentów niezbędnych do potwierdzenia ich spełnienia oraz liczby punktów dla poszczególnych kryteriów,
f) trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół, publicznych                  i niepublicznych przedszkoli a także innych niepublicznych form wychowania przedszkolnego prowadzonych przez inny niż Gmina Zwierzyn organ oraz trybu            i zakresu przeprowadzenia kontroli prawidłowości wykorzystania udzielonej dotacji,
g) przyjęcia „Programu usuwania wyrobów zawierających azbest dla Gminy Zwierzyn na lata 2015-2032”,
h) przyjęcia „Planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Zwierzyn”,
i) uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wzorów deklaracji podatkowych,
j) zmiany uchwały budżetowej na 2015 rok, 
k) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Zwierzyn na 2016 rok
l) przyjęcia planów pracy komisji stałych Rady Gminy Zwierzyn na 2016 rok,
m) przyjęcia planu pracy Rady Gminy Zwierzyn na 2016 rok.
8) Interpelacje, wnioski, zapytania radnych oraz odpowiedzi na interpelacje, wnioski                i zapytania radnych.
9) Interpelacje, wnioski i zapytania sołtysów oraz odpowiedzi na interpelacje, wnioski                        i zapytania sołtysów.
10) Sprawozdanie z działalności Rady Gminy Zwierzyn.
11) Wolne wnioski i informacje.
12) Zamknięcie XV zwyczajnej sesji Rady Gminy Zwierzyn.


1. Otwarcie XV zwyczajnej sesji i stwierdzenie quorum.

            Sesję Rady Gminy Zwierzyn o godzinie 1305 otworzył Mirosław Gniewczyński przewodniczący Rady Gminy Zwierzyn i stwierdził, że na 15 radnych Rady Gminy Zwierzyn na sali obrad obecnych jest 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał  - listy obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią załączniki do protokołu. 
Następnie przewodniczący RG powitał radnych, zaproszonych gości, stypendystów oraz przybyłych na sesję mieszkańców gminy.

Minutą ciszy uczczono zmarłych: Zenona Skurskiego – radnego i sołtysa wsi Gościmiec,  oraz Józefa Podsiadło – sołtysa wsi Zwierzyn. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

Mirosław Gniewczyński przewodniczący Rady Gminy Zwierzyn przedstawił porządek obrad i poinformował, że w ramach autopoprawki dokonał zdjęcia z porządku obrad pkt 7 lit. h projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Zwierzyn” z powodu braku wszystkich uzgodnień. Następnie zapytał, czy jest wniosek ze strony radnych odnośnie wprowadzonej autopoprawki lub zmiany porządku obrad. Radni nie zgłosili wniosku o zmianę porządku obrad. Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG poddał pod głosowanie porządek obrad z wprowadzoną autopoprawką. Za zmianą porządku obrad radni głosowali jednogłośnie, „za” głosowało 15 radnych. Uległa tym samym numeracja literowa porządku obrad po pkt 7 lit. g - zgodna z kolejnością liter alfabetu.

Następnie Mirosław Gniewczyński przewodniczący Rady Gminy Zwierzyn, Tomasz Marć wójt gminy oraz Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy złożyli podziękowania za współpracę na ręce byłego wicewojewody lubuskiego Panu Janowi Świrepo. 
3.Wręczenie gminnych stypendiów za szczególne osiągnięcia w zakresie edukacji, kultury i sportu.
Mirosław Gniewczyński przewodniczący Rady Gminy Zwierzyn wspólnie z Tomaszem Marć wójtem gminy złożyli gratulacje i wręczyli stypendia dla Macieja Lepiato za osiągnięcia sportowe, Jakubowi Lepiato, Aleksandrze Jażdżewskiej i Kindze Pondo za osiągnięcia                   w dziedzinie edukacji.
4. Sprawozdanie Wójta Gminy Zwierzyn z działalności w okresie międzysesyjnym.

              Tomasz Marć wójt gminy przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym (sprawozdanie w załączeniu do protokołu).

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG otworzył dyskusję.

Stefania Sierocińska zapytała, dlaczego dla działki przy ul. Strzeleckiej został ogłoszony przetarg ograniczony na sprzedaż skoro przy podjęciu uchwały uzasadniano, że zostanie ona sprzedana w trybie przetargu nieograniczonego.

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy udzielając odpowiedzi stwierdził, że działka nie jest równa, w części tej działki jest wyrobisko po eksploatacji piasku oraz brak jest dojazdu. 

Stefania Sierocińska stwierdziła, że miała być wydzielona droga dojazdowa do działki.

Tomasz Marć wójt gminy dodał, że działka jest specyficzna, problem był z wydzieleniem drogi, dlatego został ogłoszony przetarg ograniczony.  Przeprosił za zaistniałą sytuację.

Stefania Sierocińska zauważyła, że w sprawozdaniu Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym brak było informacji o utrudnieniach związanych z przygotowaniem działki do sprzedaży w konsekwencji  o zmianie trybu przetargu na ograniczony. Zapytała, kto poniósł koszt naprawy drogi ze Zwierzyna do Golczewic. 

Tomasz Marć wójt gminy odpowiedział koszty naprawy poniosło Nadleśnictwo. 

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG zamknął dyskusję i punkt 4.

5.  Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Zwierzyn o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym i przyjęciu protokołu z poprzedniej sesji.

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym i przyjęciu protokołu z poprzedniej sesji (informacja w załączeniu do protokołu). 
Przewodniczący RG otworzył dyskusję otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodniczący RG zamknął dyskusję i punkt 5.

6.Sprawozdanie z działalności komisji Rady Gminy Zwierzyn.
Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG stwierdził, że wszyscy otrzymali z materiałami na sesję sprawozdania z działalności komisji Rady Gminy Zwierzyn do zapoznania.  
Stefania Sierocińska złożyła wniosek o przejściu do głosowania sprawozdań z działalności komisji. 
Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał głosu            w dyskusji, wobec czego przewodniczący RG zamknął dyskusję i punkt 6.

Przewodniczący poddał pod głosowanie sprawozdania z działalności wszystkich komisji Rady Gminy Zwierzyn. Za przyjęciem wszystkich sprawozdań komisji stałych Rady Gminy Zwierzyn. Radni głosowali jednogłośnie, „za” głosowało 15 radnych.

7. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) uchwały budżetowej na 2016 rok Gminy Zwierzyn

1) przedstawienie projektu uchwały budżetowej
Ligia Kowalczyk-Piątek w kwestii wprowadzenia poinformowała, że budżet na rok 2016 jest deficytowy ze względu na przeprowadzone inwestycje. Dochód wynosi 14 183 645,00 zł, wydatki 15 376 425,00 zł. Na deficyt planuje się zaciągnięcie kredytu, który zostanie przeznaczony również na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań.

2) odczytanie opinii poszczególnych komisji Rady
Stefania Sierocińska przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Zwierzyn odczytała opinię odnośnie projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2016 rok Gminy Zwierzyn (opinia nr 69/2015 w załączeniu do protokołu). 
Jarosław Skiba przewodniczący Komisji Społecznej Rady Gminy Zwierzyn odczytał opinię odnośnie projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2016 rok Gminy Zwierzyn (opinia nr 70/2015 w załączeniu do protokołu). 
Mariusz Krzyżanowski przewodniczący Komisji Ekonomicznej i Rozwoju Gminy Rady Gminy Zwierzyn odczytał opinię odnośnie projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2016 rok Gminy Zwierzyn  (opinia nr 71/2015 w załączeniu do protokołu). 

3) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej
Ligia Kowalczyk – Piątek Skarbnik Gminy Zwierzyn odczytała Uchwałę Nr 52/2015 z dnia 25 listopada 2015r. Regionalnej Izby Obrachunkowej w Zielonej Górze w sprawie wydania opinii o przedłożonym projekcie uchwały budżetowej na 2016 rok wraz z uzasadnieniem Gminy Zwierzyn (kserokopia uchwały w załączeniu do protokołu).

W związku z przybyciem na salę obrad zaproszoną na sesję RG Zwierzyn Panią Katarzynę Bartnicką, Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG wstrzymał realizację pkt 7. 

Mirosław Gniewczyński przewodniczący Rady Gminy Zwierzyn, Tomasz Marć wójt gminy złożyli podziękowania za współpracę, za 16 lat opieki zdrowotnej Pani dr. Katarzynie Bartnickiej. 
Renata Marcińczak również złożyła podziękowania za lata współpracy i złożyła życzenia. 
Mirosław Gniewczyński przewodniczący Rady Gminy Zwierzyn ogłosił przerwę w obradach. 
O godz. 14.45 Mirosław Gniewczyński przewodniczący Rady Gminy Zwierzyn wznowił obrady, stwierdzając, że na sali obrad jest 15 radnych. 
4) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG otworzył dyskusję.

Stefania Sierocińska zapytała, w którym roku gmina zmniejszy zadłużenie, jaka jest prognoza.

Tomasz Marć wójt gminy odpowiedział, że zmniejszenie zadłużenia będzie możliwe wówczas, gdy nie będziemy realizować inwestycji. Możliwości są dwie, albo realizujemy inwestycje oczekiwane przez mieszkańców albo spłacamy zobowiązania.

Stefania Sierocińska zapytała, czy jest nadzieja, że deficyt zacznie maleć. 

Tomasz Marć odpowiedział, że tak jest nadzieja w przypadku, gdy zmniejszymy ilość wykonywanych inwestycji wówczas stopniowo będą spłacane zobowiązania. 

Mirosław Gniewczyński zauważył, że RIO zwróciło uwagę, że wskaźnik został zachowany w latach 2016-2030. Stwierdził, że w latach 2016-2020 występują niewielkie różnice pomiędzy wskaźnikiem planowanym a dopuszczalnym. W związku z powyższym jest konieczność monitorowania kwoty długu i wskaźnika. Dlatego też należałoby na każdej sesji RG informować radnych, jakie jest bieżące zadłużenie gminy i ile zostało już spłacone. 

Ligia Kowalczyk-Piątek skarbnik gminy dodała, że wskaźniki są przez nas cały czas monitorowane. Jest szansa, że uda nam się uciec z banku komercyjnego jeszcze w tym roku poprzez zastosowanie subrogacji. Prowadzone są rozmowy z bankiem, aby móc rozłożyć kredyt na inne warunki, na inne oprocentowanie. Wówczas wskaźnik zadłużenia na lata 2016-2020 powinien wyglądać dużo lepiej. 

Stefania Sierocińska zapytała, czy oprocentowanie kredytu będzie stałe czy zmienne.

Ligia Kowalczyk-Piątek skarbnik gminy odpowiedziała, że oprocentowanie kredytu zawsze jest zmienne i opiera się na WIBOR.   

Stefania Sierocińska zapytała a jak będzie z podatkiem bankowym. 

Ligia Kowalczyk – Piątek skarbnik gminy odpowiedziała, że nas ten podatek nie obowiązuje a raczej tylko osoby fizyczne.

5) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały        w sprawie uchwały budżetowej na 2016 rok Gminy Zwierzyn pod głosowanie. Udział           w głosowaniu wzięło 15 radnych. Projekt uchwały został przyjęty większością głosów. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 11 radnych, wstrzymało się 4 radnych: Anna Ryś-Konieczna, Jarosław Skiba, Stefania Sierocińska, Grzegorz Kuchciński. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XV/81/2015. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

b) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zwierzyn na lata 2016-2030
1) przedstawienie projektu uchwały WPF Gminy Zwierzyn na lata 2016-2030
Ligia Kowalczyk-Piątek poinformowała, że WPF jest odzwierciedleniem budżetu. Aby zachować przy obecnych możliwościach dochodowych gminy procedury wskaźnikowe, które nam narzuca ustawodawca okres spłaty długu musi być rozłożony do 2030 roku

2) odczytanie opinii poszczególnych komisji Rady

Stefania Sierocińska przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Zwierzyn odczytała opinię odnośnie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zwierzyn na lata 2016-2030 (opinia nr 72/2015 w załączeniu do protokołu). 
Jarosław Skiba przewodniczący Komisji Społecznej Rady Gminy Zwierzyn odczytał opinię odnośnie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zwierzyn na lata 2016-2030 (opinia nr 73/2015 w załączeniu do protokołu). 
Mariusz Krzyżanowski przewodniczący Komisji Ekonomicznej i Rozwoju Gminy Rady Gminy Zwierzyn odczytał opinię odnośnie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zwierzyn na lata 2016-2030 (opinia nr 74/2015          w załączeniu do protokołu). 

3) odczytanie opinii RIO o projekcie uchwały w sprawie WPF Gminy Zwierzyn na lata 2016-2030
Ligia Kowalczyk – Piątek Skarbnik Gminy Zwierzyn odczytała Uchwałę Nr 526/2015 z dnia 25 listopada 2015r. Regionalnej Izby Obrachunkowej w Zielonej Górze w sprawie wydania opinii o przedłożonym projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zwierzyn na lata 2016-2030 przedstawionej wraz z projektem uchwały budżetowej na rok 2016 (kserokopia uchwały w załączeniu do protokołu).

4) dyskusja nad projektem uchwały
Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał głosu                 w dyskusji, wobec czego przewodniczący RG zamknął dyskusję.

5) głosownie nad projektem uchwały.
Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG poddał projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zwierzyn na lata 2016-2030 pod głosowanie.  Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych. Projekt uchwały został przyjęty większością głosów. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 11 radnych. Wstrzymało się 4 radnych: Anna Ryś-Konieczna, Jarosław Skiba, Stefania Sierocińska, Grzegorz Kuchciński. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XV/82/2015. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

c) przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2016 rok

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy wprowadził zmianę w projekcie uchwały poprzez wykreślenie w §2 Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Uzależnień. §2 otrzymuje brzmienie: ”Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Zwierzyn”. Uchwała opiera się na wpływach do budżetu ze sprzedaży alkoholu na terenie gminy. Na działalność przeznaczona jest kwota 42 000,00 zł. Zmianą w programie jest to, że chcemy jako komisja przyłączyć się do konkursów ogłaszanych przez Wójta związanych z działalnością pożytku publicznego dot. finansowania działalności klubów sportowych.   
Jarosław Skiba przewodniczący Komisji Społecznej Rady Gminy Zwierzyn odczytał opinię odnośnie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki                         i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2016 rok (opinia nr 75/2015 w załączeniu do protokołu). 

Grzegorz Kuchciński zapytał ile razy w zeszłym roku odbyło się posiedzeń komisji. Na jakiej postawie wyliczana jest kwota wynagrodzenia przewodniczącego komisji. 

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy udzielając odpowiedzi poinformował, że komisja spotyka się w zależności od ilości wniosków na jednorazową sprzedaż alkoholu na terenie gminy, zadaniem komisji jest zaopiniowanie wniosku. Przynajmniej raz w miesiącu odbywały się posiedzenia. Wynagrodzenie ustalane jest od kilku lat na tym samym poziomie. 

Grzegorz Kuchciński zapytał czy 20% jest płatne dla przewodniczącego za jedno posiedzenie. 

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy odpowiedział, że przewodniczący komisji ma wypłacane wynagrodzenie za każde posiedzenie komisji. 

Stefania Sierocińska stwierdziła, że wynagrodzenie przewodniczącego jak i członków komisji ustala Rada Gminy. Przewodniczący za każde posiedzenie otrzymuje 20% minimalnego wynagrodzenia za pracę tj. 370 zł. W związku z oszczędnościami zaproponowała, aby obniżyć wynagrodzenie dla przewodniczącego oraz członków. Aby utrzymać wynagrodzenie na poziomie roku poprzedniego. Tym bardziej, że posiedzenia komisji odbywają się czasami w trakcie godzin pracy Przewodniczącej.  

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy stwierdził, że można dokonać obniżenia wynagrodzeń, wówczas środki finansowe nie wpłyną do budżetu tylko przejdą na inne zadania w programie. 

Stefania Sierocińska złożyła wniosek, aby utrzymać wynagrodzenie na poziomie roku 2015            i ustalić wynagrodzenie kwotowo.

Mirosław Gniewczyński poprosił sekretarza o przeliczenie wynagrodzenia tak, aby utrzymać wysokość wynagrodzenia na poziomie 2015r. 

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG ogłosił 10 minutową przerwę w obradach. 

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG o godz. 15.50 wznowił obrady. 

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy po dokonaniu analizy i przeliczeń. Stwierdził, że komisja spotyka się cztery razy w roku, dodatkowo ilość spotkań zwiększa się z związku z ilością wniosków o wydanie zezwolenia na sprzedaż alkoholu na terenie gminy. Można zamienić wynagrodzenie procentowe na stałe kwoty tj. przewodniczący komisji 350 zł brutto za posiedzenie, 140 zł brutto członek za posiedzenie. Dokonanie przesunięcia kwoty 800 zł na działanie dofinansowanie działalności sportowo-rekreacyjnej, jako alternatywnego sposobu spędzania wolnego czasu, w tym prowadzenie pozalekcyjnych zajęć sportowych, co daje kwotę 18 000,00 zł. 

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG poddał pod głosowanie wniosek Stefanii Sierocińskiej o zmianę zapisu w dziale IV Zasady wynagradzania członków Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Uzależnień w Zwierzynie. W pkt 1 Przewodniczący Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Uzależnień w Zwierzynie za każde posiedzenie otrzymuje 350,00 zł brutto i w pkt 2 członkowie Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Uzależnień w Zwierzynie za każde posiedzenie otrzymują 140,00 zł brutto. Uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2016 rok. Za przyjęciem wniosku głosowało 15 radnych. 

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG stwierdził, że konsekwencją w/w zmian będzie zmiana zapisu w dziale V Środki finansowe na realizację programu profilaktyki                              i rozwiązywania problemów uzależnień poprzez zapis w poz. 2 Działania profilaktyczne na kwotę 18 000,00 zł i poz. 6 Wynagrodzenia GKRPU na kwotę 5 000,00 zł. następnie poddał pod głosowanie przedstawione zmiany. Za przyjęciem głosowało 15 radnych.    


Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały              w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2016 rok wraz z autopoprawką pod głosowanie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 15 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XV/83/2015 (Uchwała w załączeniu do protokołu).



d) przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2016 rok
Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy poprosił o wykreślenie w §2 Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Uzależnień. §2 otrzymuje brzmienie: ”Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Zwierzyn”. Dodał, że nie ma dodatkowej komisji, program będzie prowadzony przez Gminną Komisję Rozwiązywania Problemów Uzależnień. 

Jarosław Skiba przewodniczący Komisji Społecznej Rady Gminy Zwierzyn odczytał opinię odnośnie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2016 rok (opinia nr 76/2015 w załączeniu do protokołu). 
Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał głosu                 w dyskusji, wobec czego przewodniczący RG zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały             w przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2016 rok wraz                            z autopoprawką, pod głosowanie. Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 15 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XV/84/2015. (Uchwała w załączeniu do protokołu).


e) kryteriów obowiązujących w postępowaniu rekrutacyjnym do klasy pierwszej publicznej szkoły podstawowej oraz do klasy pierwszej publicznego gimnazjum, dla których organem prowadzącym jest Gmina Zwierzyn, dokumentów niezbędnych do potwierdzenia ich spełnienia oraz liczby punktów dla poszczególnych kryteriów

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy przedstawił projekt uchwały jednocześnie informując, że uchwała będzie pomocna dla dyrektorów szkół. Podkreślił, że istotnym punktem tej uchwały jest § 4 nabór kandydatów prowadzi się tylko wtedy, gdy nie spowoduje to zwiększenia ilości oddziałów.  

Jarosław Skiba przewodniczący Komisji Społecznej Rady Gminy Zwierzyn odczytał opinię odnośnie projektu uchwały w sprawie kryteriów obowiązujących w postępowaniu rekrutacyjnym do klasy pierwszej publicznej szkoły podstawowej oraz do klasy pierwszej publicznego gimnazjum, dla których organem prowadzącym jest Gmina Zwierzyn, dokumentów niezbędnych do potwierdzenia ich spełnienia oraz liczby punktów dla poszczególnych kryteriów (opinia nr 77/2015 w załączeniu do protokołu). 

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG otworzył dyskusję.

Stefania Sierocińska zapytała czy te kryteria będą obowiązywały uczniów, którzy są poza obwodem danej szkoły.

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy odpowiedział, że te kryteria dotyczą uczniów spoza obwodu. Ucznia przenoszącego się z Górek Noteckich do Zwierzyna będą obowiązywały te kryteria. 

Stefania Sierocińska zapytała o termin zgłoszenia ucznia do szkoły przez rodziców oraz kiedy będzie pracowała komisja rekrutacyjna. 

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy odpowiedział, że termin do kiedy będą przyjmowane zgłoszenia oraz termin pracy komisji rekrutacyjnej powinien ustalić dyrektor szkoły.

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały             w sprawie kryteriów obowiązujących w postępowaniu rekrutacyjnym do klasy pierwszej publicznej szkoły podstawowej oraz do klasy pierwszej publicznego gimnazjum, dla których organem prowadzącym jest Gmina Zwierzyn, dokumentów niezbędnych do potwierdzenia ich spełnienia oraz liczby punktów dla poszczególnych kryteriów pod głosowanie. Udział                   w głosowaniu wzięło 15 radnych. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 15 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XV/85/2015. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

f)  trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół, publicznych                    i niepublicznych przedszkoli a także innych niepublicznych form wychowania przedszkolnego prowadzonych przez inny niż Gmina Zwierzyn organ oraz trybu              i zakresu przeprowadzenia kontroli prawidłowości wykorzystania udzielonej dotacji
Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy poinformował, o różnicach z uchwałą podjętą                    w ubiegłym roku między innymi w § 3 ust. 3 zmieniona została wysokość wydatków bieżących ponoszonych na jedno dziecko w przedszkolu publicznym na 40%. Wprowadził autopoprawkę w § 8 dopisanie w treści po §1, § 3.  

Jarosław Skiba przewodniczący Komisji Społecznej Rady Gminy Zwierzyn odczytał opinię odnośnie projektu uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół, publicznych i niepublicznych przedszkoli a także innych niepublicznych form wychowania przedszkolnego prowadzonych przez inny niż Gmina Zwierzyn organ oraz trybu i zakresu przeprowadzenia kontroli prawidłowości wykorzystania udzielonej dotacji (opinia nr 78/2015 w załączeniu do protokołu). 

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG otworzył dyskusję.

Stefania Sierocińska zapytała czy była przeprowadzona kontrola w Niepublicznym „Bajowym Przedszkolu” w Zwierzynie w sprawie wydatkowania funduszy.   

Tomasz Marć wójt gminy odpowiedział, że nie było potrzeby do przeprowadzania kontroli.

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały wraz z autopoprawką w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół, publicznych i niepublicznych przedszkoli a także innych niepublicznych form wychowania przedszkolnego prowadzonych przez inny niż Gmina Zwierzyn organ oraz trybu i zakresu przeprowadzenia kontroli prawidłowości wykorzystania udzielonej dotacji wraz                z autopoprawką pod głosowanie. Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 15 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XV/86/2015. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

g) przyjęcia „Programu usuwania wyrobów zawierających azbest dla Gminy Zwierzyn na lata 2015-2032”
Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy w kwestii wyjaśnienia poinformował, że niniejsza uchwała wywołana jest Narodowym Programem usuwania azbestu. Program obejmuje działania do 2032 roku. Wskazane są podmioty zajmujące się usuwaniem wyrobów zawierających azbest, koszty usunięcia. Program zakłada współfinansowanie gminy przy demontażu i utylizacji azbestu. Natomiast wykonanie nowego pokrycia właściciele posesji będą wykonywali z własnych środków. Z przeprowadzonej analizy wynika, że na terenie naszej gminy znajduje się 600 ton azbestu. Gmina będzie ubiegać się na tą działalność                o środki zewnętrzne. W pierwszej kolejności zajmiemy się eternitem zdemontowanym                   i składowanym na posesjach. Otrzymaliśmy pozytywne opinie od Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska i Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego o odstąpieniu od konieczności przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko. 
Jarosław Skiba przewodniczący Komisji Społecznej Rady Gminy Zwierzyn odczytał opinię odnośnie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu usuwania wyrobów zawierających azbest dla Gminy Zwierzyn na lata 2015-2032” (opinia nr 79/2015 w załączeniu do protokołu). 
Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG otworzył dyskusję.
Mariusz Krzyżanowski zapytał w programie wskazane są firmy, czy to oznacza, że osoby fizyczne mają obowiązek korzystać z usług tylko tych firm. 
Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy udzielając odpowiedzi stwierdził, że wybór firmy do utylizacji azbestu należy po stronie gminy. Dlatego, że gmina będzie finansować usługę demontażu i utylizacji azbestu. 
Stefania Sierocińska zapytała, czy osoby chcące wymienić pokrycie dachowe będą musiały zgłosić się do Urzędu Gminy. 
Tomasz Marć wójt gminy odpowiedział, że zgłoszenia należy dokonać do Urzędu Gminy Zwierzyn. Do realizacji zgłoszeń będzie brany pod uwagę również stopień uciążliwości azbestu.    
Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały wraz z autopoprawką w sprawie przyjęcia „Programu usuwania wyrobów zawierających azbest dla Gminy Zwierzyn na lata 2015-2032” pod głosowanie. Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 15 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XV/87/2015. (Uchwała                   w załączeniu do protokołu).

h) uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wzorów deklaracji podatkowych
Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy poinformował, że na poprzedniej sesji była podjęta uchwała w tej sprawie. Nadzór wskazał na błędy m.in. we wzorach deklaracji podatkowych. Dlatego, dokonano poprawki, błędy zostały wyeliminowane. 

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał głosu                   w dyskusji, wobec czego przewodniczący RG zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały            w sprawie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wzorów deklaracji podatkowych pod głosowanie. Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 15 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XV/88/2015. (Uchwała w załączeniu do protokołu).
i) zmiany uchwały budżetowej na 2015 rok

Ligia Kowalczyk – Piątek skarbnik gminy w związku z przekazaniem przed sesją nową zmianę uchwały budżetowej poinformowała, że wprowadza się dodatkowo kwotę 5 500,00 zł dochodów z przeznaczeniem na wydatki inwestycyjne m.in. za wykonanie Planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Zwierzyn. Środki przeznaczone w turystyce na Rajd Rowerowy, który nie był realizowany przenosi się na wydatki inwestycyjne. Niewykorzystane środki ze straży w kwocie 3 950,00 zł przenosimy na turystykę.  

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG otworzył dyskusję.

Stefania Sierocińska zapytała, na jaki cel przeznaczone zostaną wskazane wydatki inwestycyjne na drogi w kwoce 33 500,00 zł.

Ligia Kowalczyk – Piątek skarbnik gminy odpowiedziała, że ta kwota to są środki ze sprzedaży mienia komunalnego przeznaczamy ją na sporządzenie dokumentacji na modernizację dróg. 

Stefania Sierocińska zapytała o wydatki w administracji. 

Ligia Kowalczyk – Piątek skarbnik gminy odpowiedziała, że są to wydatki związane                     z energią, wyposażeniem, podróżami służbowymi. W trakcie roku zmieniliśmy formę rozliczania energii z jednostkami. Obecnie wystawiamy fakturę i jest to dochodem a nie pomniejszeniem kosztów.   

Mariusz Krzyżanowski przewodniczący Komisji Ekonomicznej i Rozwoju Gminy Rady Gminy Zwierzyn odczytał opinię odnośnie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2015 rok (opinia nr 80/2015 w załączeniu do protokołu). 

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały            w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2015 rok pod głosowanie. Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych. Projekt uchwały został przyjęty większością głosów. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych. Wstrzymał się 1 radny Grzegorz Kuchciński. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XV/89/2015. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

j) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Zwierzyn na 2016 rok
Stefania Sierocińska przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Zwierzyn przedstawiła plan pracy komisji. Prosiła, o składanie propozycji do ewentualnego rozszerzenia działalności planu pracy Komisji Rewizyjnej.    

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG otworzył dyskusję.

Jarosław Skiba złożył propozycję o ujęcie w miesiącu październiku analizy kosztów utrzymania cmentarzy na terenie gminy. 

Stefana Sierocińska zapytała czy w gminie jest program ewidencji cmentarzy. 

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy udzielając odpowiedzi stwierdził, że nie posiadamy takiego programu. Ze względu na wysoki koszt jego zakupu. Próbujemy wykonać to we własnym zakresie. Obecnie pracuje nad tym stażysta i jest w trakcie sporządzania takiej ewidencji. Dodał, że do końca roku kaplice będą jeszcze pod opieką przez opłacane osoby przez UG. Po nowym roku wszystkie cmentarze zostały przypisane jednemu pracownikowi Urzędu Panu Krzysztofowi Kęcikowi. Cmentarze dla przedsiębiorstw będą funkcjonowały             w godzinach pracy urzędu. 

Stefania Sierocińska podała zapis tematyki posiedzenia komisji w miesiącu październiku: Analiza kosztów utrzymania cmentarzy komunalnych na terenie Gminy Zwierzyn (wpływy          i wydatki).

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Zwierzyn na 2016 rok pod głosowanie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 15 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XV/90/2015. (Uchwała w załączeniu do protokołu).
k) przyjęcia planów pracy komisji stałych Rady Gminy Zwierzyn na 2016 rok
Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG otworzył dyskusję.
Mariusz Krzyżanowski przewodniczący Komisji Ekonomicznej i Rozwoju Gminy Rady Gminy Zwierzyn odnosząc się do planu komisji dodał, że na miesiąc luty zaplanowano analizę realizacji Funduszu Sołeckiego, chcemy losowo wybrać trzy lub cztery sołectwa sprawdzić co w ramach tego funduszu zostało zrealizowane jak zostało rozliczone za rok 2015. 
Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy w kwestii technicznej poinformował, że w załączniku Nr 1 do uchwały należy wykreślić pozycje z miesiącami, w których nie planuje się posiedzeń komisji, analogiczne w planie Komisji Społecznej RG Zwierzyn. 
Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy komisji stałych Rady Gminy Zwierzyn na 2016 rok pod głosowanie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 15 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XV/91/2015. (Uchwała w załączeniu do protokołu).
l) przyjęcia planu pracy Rady Gminy Zwierzyn na 2016 rok
Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG otworzył dyskusję.
Mirosław Gniewczyński stwierdził, że w zasadzie plan pracy RG w stosunku do tego z 2015 roku nie uległ zmianie. Między styczniem a lutym 2016 r. została zamieniona tematyka. W miesiącu marcu został dopisany punkt w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Zwierzyn w 2016r. Terminy sesji ustalono na ostatnią środę miesiąca. Miesiąc lipiec bez posiedzenia sesji.  
Stefania Sierocińska stwierdziła, że w przypadku zwołania sesji nadzwyczajnej w miesiącu, w którym nie ma zaplanowanej sesji, gdy radny będzie na zaplanowanym urlopie to nie można dokonać potrącenia diety.  
Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały           w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy Zwierzyn na 2016 rok pod głosowanie.                  W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.              Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 15 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XV/92/2015. (Uchwała w załączeniu do protokołu).
8. Interpelacje, wnioski, zapytania radnych oraz odpowiedzi na interpelacje, wnioski         i zapytania radnych.

Urszula Kruszyna ponownie zwróciła się z problemem podcięcia drzew na cmentarzu                w Zwierzynie. 
Tomasz Marć wójt gminy zobowiązał się do załatwienia sprawy do kolejnej sesji. 
W dalszej kolejności wnioskowała o:
· oświetlenie ulicy Jasnej w Zwierzynie, 
zmianę nawierzchni chodnika przy posesji Państwa Wójcik, Plebaniak (wnioski złożone wyłącznie na piśmie).  

Włodzimierz Nobis wnioskował o:
· postawienie lampy solarnej w okolicy skrzyżowania posesji Państwa Juszyńskich, Bąk, Cisek w Górkach Noteckich,
· przeznaczenie środków finansowych z równiarki na kruszywo uzupełniające dziury            i ubytki dróg,   
· utwardzenie parkingu przy Ośrodku Zdrowia w Górkach Noteckich (ponowienie wniosku),
· naprawę chodnika i studzienki deszczowej koło posesji Pana Roguta w Górkach Noteckich,
· wskazał na zły stan drogi w Brzezince (wnioski złożone wyłącznie na piśmie)  

Monika Łohunko wnioskowała o uzupełnienie oświetlenia Sierosławic (od posesji nr 2 przy torach kolejowych i od nr 19) (wnioski złożone wyłącznie na piśmie).  
Renata Marcińczak zapytała, co z internetem światłowodowym w miejscowości Zwierzyn          i Sarbiewo oraz czy istnieje szansa na polepszenie jakości (mieszkańcy mają problem                   z uzyskaniem właściwego sygnału i jakości internetu) (zapytania złożone wyłącznie na piśmie).  
Jarosław Skiba zapytał, kiedy zostaną umieszczone tablice kierunkowe wskazujące nazwę miejscowości Sarbiewo (zapytanie złożone na piśmie).
Renata Wąsik zapytała czy uczniowie kasy VI w Gościmcu mają prawo wyboru Gimnazjum na Zwierzyn czy Górki Noteckie (zapytanie złożone na piśmie).
Anna Ryś-Konieczna:
· zgłosiła ponownie problem stojącej wody po opadach deszczu na ul. Wojska Polskiego przy posesji Państwa Cypryjańskich, sklepie Państwa Podsiadło i w innych miejscach, 
· zgłosiła zły stan ul. Jasnej  (dziury), można by było pomyśleć o tłuczniu (działki na tej ulicy są już uzbrojone),
· zapytała czy rodzice z Gościmca mają prawo wyboru szkoły dla swojego dziecka pomiędzy Zwierzynem a Górkami Noteckimi oraz czy nie narzuca się rodzicom jednej szkoły (wnioski i zapytania złożone na piśmie).
Justyna Pawlak-Gudynowska wnioskowała:
· w imieniu mieszkańców miejscowości Gościmiec o ustawienie barier na drodze powiatowej w Gościmcu na zakręcie na wysokości mostka do kościoła w stronę Błotna pomiędzy posesją Pana Romana Budziszewskiego a Pana Łukasza Dąbrowskiego, 
· o założenie barier na drodze (zakręcie) drogi wojewódzkiej 157 w stronę Gościmca za kościołem w Żółwinie (wnioski złożone wyłącznie na piśmie).  

Robert Wcisło: 
· wskazał na zły stan dróg w sołectwie Przysieka-Górczyna, 
· zjazd drogi powiatowej w kierunku byłego zakładu w Przysiece (suszarnia) przy sali wiejskiej,
· wyrwa pomiędzy drogą powiatową a ścieżką rowerową przy Sali wiejskiej w Przysiece,
· zapytał kiedy i czy realne jest doprowadzenie wody do Państwa Kuświk  w Przysiece (wnioski i zapytania złożone na piśmie).

Grzegorz Kuchciński wnioskowała o:
· zgłoszenie mrugającej lampy na ul. Kolejowej 22, 24 w Górkach Noteckich. 
(wniosek złożony na piśmie) 
Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG zamknął punkt 8. 

1. Interpelacje, wnioski i zapytania sołtysów oraz odpowiedzi na interpelacje, wnioski          i zapytania sołtysów
Elżbieta Saliwon sołtys Sołectwa Sarbiewo wnioskowała o:
· uporządkowanie przystanków autobusowych w Sarbiewie,
· odnowienie trzech tablic informacyjnych w Sołectwie Sarbiewo. 
(wnioski złożone na piśmie)
Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG zamknął punkt 9.

1. Sprawozdanie z działalności Rady Gminy Zwierzyn
[bookmark: _GoBack]Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG przedstawił sprawozdanie z działalności Rady Gminy Zwierzyn (sprawozdanie z działalności w załączeniu do protokołu). Złożył podziękowania za współpracę przewodniczącym komisji RG, radnym, wójtowi, skarbnikowi gminy i sekretarzowi oraz pozostałym osobom współpracującym z Radą Gminy Zwierzyn.

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG zamknął punkt 10.

1. Wolne wnioski i informacje
Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG poinformował, że do Rady Gminy Zwierzyn wpłynęło pismo Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczące naruszenia prawa w uchwałach Nr XIV/75/2015, XIV/76/2015 i XIV/80/2015, (pismo w załączeniu do protokołu).

Tomasz Marć wójt gminy podziękował za pierwszy rok współpracy. Złożył życzenia noworoczne.

Dorota Kruszyna prosiła o wyjaśnienie tematyki posiedzenia: analiza stanu rolnictwa. 

Jarosław Skiba odpowiedział, że analiza stanu rolnictwa będzie dokonywana w oparciu          o informację z ARiMR i Izb Rolniczych.   

Grzegorz Kuchciński o godz. 17.25 opuścił salę obrad.

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG odczytał pismo skierowane do Rady Gminy Zwierzyn Pani Stanisławy Pudełko, prosząc jednocześnie Wójta o zajęcie się tą sprawą             o rozwiązanie problemu (pismo w załączeniu do protokołu). 

Tomasz Marć wójt gminy odpowiedział, że były przeprowadzane rozmowy z Panią Pudełko. Problemem są niezgodności w przebiegu granic. Uda nam się go rozwiązać, jeśli ze strony prawnej będzie możliwość wydzielenia działki o powierzchni spełniającej oczekiwania Pani Pudełko.

Mirosław Gniewczyński przewodniczący RG złożył wszystkim życzenia noworoczne                   i zamknął punkt 11. 



1.  Zamknięcie XV zwyczajnej sesji Rady Gminy Zwierzyn.

         Wobec wyczerpania tematów posiedzenia Przewodniczący Rady Gminy Zwierzyn Mirosław Gniewczyński o godzinie 1735 zamknął obrady XV zwyczajnej Sesji Rady Gminy Zwierzyn.


     Protokółowała:                                                                 P r z e w o d n i c z y ł :
Inspektor ds. rolnictwa                                           Przewodniczący  Rady Gminy Zwierzyn

      Ewa Jeger						                    Mirosław Gniewczyński
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