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Protokół z przeprowadzonych konsultacji społecznych na temat projektu Rocznego Programu Współpracy Gminy Zwierzyn z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2022 r.
Wymagane prawem konsultacje społeczne zostały przeprowadzone w dniach:
 od 27 września 2021 do 12 października 2021 r.
Celem konsultacji społecznych było zapoznanie z uwagami i opiniami organizacji pozarządowych i podmiotów wymienionych w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na temat projektu Rocznego Programu Współpracy Gminy Zwierzyn z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 niniejszej ustawy na rok 2022. 

Ogłoszenie o konsultacjach, wraz z formularzem (ankietą konsultacyjną) do zgłaszania uwag  i opinii w ramach prowadzonych konsultacji i Projektem Rocznego Programu Współpracy Gminy Zwierzyn z Organizacjami Pozarządowymi oraz innymi podmiotami,  o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego                          i o wolontariacie na 2022 r., zostały umieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu. 
[bookmark: _GoBack]W ogłoszeniu dotyczącym konsultacji wyraźnie wskazano przedmiot, termin, formę           i miejsce przeprowadzenia konsultacji oraz, że z konsultacji zostanie sporządzony protokół. W terminie wyznaczonym do przeprowadzenia konsultacji nie zgłoszono żadnych uwag, opinii i wniosków do przedstawionego projektu Rocznego Programu Współpracy Gminy Zwierzyn z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami,    o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego                          i o wolontariacie na 2022 r. Protokół zamieszczono na stronie Biuletynu Informacji Publicznej oraz tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy.
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