ROM.6850.3.2022
Zwierzyn, 19.05.2022 r.
W Y K A Z
nieruchomości stanowiącej własność Gminy Zwierzyn,
przeznaczonej do użyczenia
Wójt Gminy Zwierzyn, działając zgodnie z art. 35, ust.1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2021 r. poz. 1899).
p o d a j e   d o   p u b l i c z n e j   w i a d o m o ś c i
wykaz nieruchomości stanowiącej własność Gminy Zwierzyn,
przeznaczonej do użyczenia na okres do 3 lat.
O z n a c z e n i e   n i e r u c h o m o ś c i : Działka ewid. nr 90/3 położona w obrębie Zwierzyn o powierzchni łącznej 2,9960 ha, stanowi własność Gminy Zwierzyn, dla której prowadzona jest księga wieczysta nr GW1K/00007332/3 przez Sąd Rejonowy Strzelcach Kraj. Wydział Ksiąg Wieczystych.

O p i s   n i e r u c h o m o ś c i : nieruchomość gruntowa niezabudowana
T e r m i n   z a g o s p o d a r o w a n i a   n i e r u c h o m o ś c i : Przedmiot nieruchomości zostanie oddany w użyczenie z dniem zawarcia umowy użyczenia.
W y s o k o ś ć   o p ł a t:   bezpłatnie
I n f o r m a c j e   d o t y c z ą c e   u ż y c z e n i a : Nieruchomość użyczona będzie na rzecz Klubu Sportowego „Pionier Zwierzyn”  na realizację jego celów statutowych. Niniejszy wykaz zostaje wywieszony na okres 21 dni na tablicach ogłoszeń Urzędu Gminy Zwierzyn, na stronie Biuletynu Informacji Publicznej i na stronie internetowej www.zwierzyn.pl. Ponadto informacja o wywieszonym wykazie zostaje podana do publicznej wiadomości w prasie o zasięgu lokalnym.


Szczegółowych informacji udziela Wydział Małych Projektów Urzędu Gminy Zwierzyn ul. Woj. Polskiego 8 pokój nr 14, tel. 95 76 17 580 w. 41
Wykaz wywieszona od dnia 19.05.2022 do dnia 09.06.2022 r.








Wójt Gminy Zwierzyn

   (-) Karol Neumann
