P  R  O  T  O  K  Ó  Ł         Nr XXIV/2012

z  Sesji  Rady  Gminy  Z  w  i  e  r  z  y  n

odbytej  w  dniu  29 sierpnia  2012 r.
           Na 15 radnych na Sesji RG obecni byli wszyscy radni.

Ponadto udział w Sesji RG wzięli :

1. Eugeniusz Krzyżanowski – Wójt Gminy Zwierzyn

2. Andrzej Wiśniewski – Sekretarz Gminy Zwierzyn

3. Ligia Kowalczyk-Piątek – Skarbnik Gminy Zwierzyn

4. Wiesława Kowalewska – Inspektor d/s budownictwa, gospodarki przestrzennej  w UG

5. Jerzy Jażdżewski – Dyrektor ZPO w Zwierzynie

6. Anna Łapińska – Dyrektor ZPO w Górkach Noteckich

7. Marek Szeligiewicz – Dyrektor PSP w Gościmcu

8. Izabela Borkowska – Główna Księgowa GZOPO w Zwierzynie

9. Sołtysi wsi wg załączonej do protokółu listy obecności.

Porządek obrad:

1. Otwarcie XXIV zwyczajnej sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy Zwierzyn z działalności w okresie międzysesyjnym.

5. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy Zwierzyn o działaniach podejmowanych                  w okresie międzysesyjnym.

6. Informacja Wójta Gminy Zwierzyn o wykonaniu budżetu gminy za I półrocze 2012r.

7. Ocena przygotowania placówek oświatowych do nowego roku szkolnego 2012/2013.

8. Informacja dyrektorów szkół o wynikach nauczania i osiągnięciach uczniów w roku szkolnym 2011/2012.

9. Interpelacje i zapytania radnych.

10. Interpelacje i zapytania sołtysów.

11. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanych położonych                          w miejscowości Górecko, stanowiących działki o numerach ewidencyjnych 257/3               o powierzchni 0,0099 ha, 257/4 o powierzchni 0,2477 ha i 258/5 o powierzchni 0,0139 ha,

b) zmiany uchwały budżetowej na 2012r.

12. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych i sołtysów.

13. Wolne wnioski i informacje.

14. Zamknięcie XXIV zwyczajnej sesji Rady Gminy Zwierzyn.

1. Otwarcie XXIV zwyczajnej sesji i stwierdzenie prawomocności obrad

             Sesję Rady Gminy Zwierzyn o godzinie 1005 otworzyła Stefania Sierocińska przewodnicząca Rady Gminy Zwierzyn i stwierdziła, że na 15 radnych na sali obrad obecnych jest 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał - listy obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią załączniki do protokółu. 

Następnie przewodnicząca powitała radnych oraz zaproszonych gości.

2. Przedstawienie porządku obrad

           Przewodnicząca Rady Gminy Zwierzyn przedstawiła proponowany porządek obrad XXIV zwyczajnej sesji Rady Gminy Zwierzyn, zadając jednocześnie pytanie, czy są propozycje odnośnie dokonania zmian w proponowanym porządku obrad. 
Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy zgłosił wniosek o zdjęcie z porządku obrad punktu 11b, tj. projektu uchwały w sprawie przyjęcia herbu i flagi Gminy Zwierzyn, gdyż zgodnie ze zdaniem radnych wyrażonym na komisji w dniu 27.08.2012r. należy sprawę herbu i flagi Gminy Zwierzyn jeszcze przemyśleć.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zaproponowała, żeby punkt 11b został zdjęty                   z porządku obrad a na jego miejsce przesunie się punkt 11c, który stanie się punktem b. Następnie poddała pod głosowanie zmianę porządku obrad. Radni przyjęli jednogłośnie zmieniony porządek  obrad, za przyjęciem głosowało 15 radnych.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

              Radny Wojciech Rojek zgłosił formalny wniosek dot. przyjęcia protokołu                           z poprzedniej sesji Rady Gminy Zwierzyn bez jego odczytywania. Innych wniosków w tej sprawie nie było. Za przyjęciem wniosku radnego Wojciecha Rojka głosowało 15 radnych.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy Zwierzyn z działalności w okresie międzysesyjnym.
Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym (sprawozdanie w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska otworzyła dyskusję . Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 4.

5. Informacja przewodniczącej Rady Gminy Zwierzyn o działaniach podejmowanych 

      w okresie międzysesyjnym.

            Stefania Sierocińska przewodnicząca RG przedstawiła informację o działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym (informacja w załączeniu do protokołu).
Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu                       w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 5.

6. Informacja Wójta Gminy Zwierzyn o wykonaniu budżetu gminy za I półrocze 2012r.

             Ligia Kowalczyk-Piątek skarbnik gminy poinformowała, że wykonanie budżetu nie budzi zastrzeżeń. Dochody realizowane są w miarę terminowo. Staramy się poprawić windykację w zakresie ściągalności podatków. Zaplanowane inwestycje realizowane są również w miarę terminowo, jedynie zauważalny jest poślizg z realizacją inwestycji związanej z budową ścieżki rowerowej i budową sali w Górecku, ale nie są to inwestycje zagrożone. Zobowiązania realizowane są na bieżąco.

Radny Mirosław Gniewczyński stwierdził zasadność wydatków, „boli” go tylko zwrot wraz              z odsetkami środków pozyskanych na inwestycję  budowy sali w Górkach Noteckich.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy poinformował, że środki nie zostały uznane przez osoby kontrolujące inwestycję „interpretacja słów dysponuje- posiada”.

Radny Wojciech Rojek zapytał, czy w dziale 921 „kultura i ochrona dziedzictwa narodowego” środki wydatkowane są związane z budową biblioteki.

Ligia Kowalczyk-Piątek skarbnik gminy stwierdziła, że „tak”.

Radna Leokadia Leśniewska zapytała radnych, jakie mają priorytety, dlaczego jest budowa biblioteki, sali w Górecku, a odsunięto salę gimnastyczną w Gościmcu, gdzie nie ma tam żadnej.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy stwierdził, że korzystamy ze źródeł finansowania, które są dostępne. Nie ma teraz środków do pozyskania na oświatę. Składamy wnioski tam, gdzie jest w tej chwili możliwość pozyskania środków. Nie zawsze jest możliwość zachowania priorytetów, gdyż nie ma źródła finansowania, a nas nie stać na 100 % sfinansowania inwestycji.

Radna Maria Rachańska zapytała, do czego kontrolujący się przyczepili przy kontroli inwestycji związanej z budową sali w Górkach Noteckich, prosząc o uściślenie odpowiedzi przez panią skarbnik.

Ligia Kowalczyk-Piątek skarbnik gminy poinformowała, że została ograniczona możliwość konkurencji w specyfikacji przetargowej i na tej podstawie obciążyli nas 5 % karą.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy stwierdził, że specyfikację zrobiliśmy zgodnie                      z prawem polskim a kontrolerzy opierali się na prawie unijnym.

Przewodniczący poszczególnych komisji przedstawili swoje opinie odnośnie informacji Wójta Gminy Zwierzyn o wykonaniu budżetu gminy za I półrocze 2012r. Wszystkie komisje pozytywnie zaopiniowali przedstawioną informację:

· Zdzisław Czajka przewodniczący komisji rewizyjnej RG – opinia nr 89/2012                      w załączeniu do protokołu,

· Tomasz Pajtel przewodniczący komisji ekonomicznej i rozwoju gospodarczego RG – opinia nr 90/2012 w załączeniu do protokołu,

· Wojciech Rojek przewodniczący komisji oświaty, kultury, zdrowia i spraw socjalnych RG - opinia nr 91/2012 w załączeniu do protokołu,

· Edward Podsiadło przewodniczący komisji rolnictwa i ochrony środowiska  RG - opinia nr 92/2012 w załączeniu do protokołu,

· Jacek Warchał przewodniczący komisji bezpieczeństwa i ochrony przeciwpożarowej RG - opinia nr 91/2012 w załączeniu do protokołu.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poddała pod głosowanie informację Wójta Gminy Zwierzyn o wykonaniu budżetu gminy za I półrocze 2012r. Radni przyjęli jednogłośnie informację, za jej przyjęciem głosowało 15 radnych.

7. Ocena przygotowania placówek oświatowych do nowego roku szkolnego 2012/2013.

          Wojciech Rojek przewodniczący komisji oświaty, kultury, zdrowia i spraw socjalnych Rady Gminy Zwierzyn poinformował, że w dniu 27 sierpnia 2012r. komisja odbyła swoje wyjazdowe posiedzenie, w którym uczestniczył sekretarz gminy i dyrektorzy szkół z termu gminy Zwierzyn. Poinformował, że ZPO w Górkach Noteckich jest przygotowany do nowego roku szkolnego, komisja nie ma zastrzeżeń odnośnie przygotowania. Odnośnie PSP                       w Gościmcu stwierdził, że generalnie szkoła jest przygotowana do nowego roku szkolnego, zaznaczając, że szkole tej potrzeba kilku inwestycji, zwracając uwagę na stolarkę okienną.              W stosunku do ZPO w Zwierzynie stwierdził, że dyrekcja dba o wygląd szkoły, ile może to inwestuje. Na koniec stwierdził, że generalnie wszystkie szkoły są przygotowane na przyjęcie dzieci w nowym roku szkolnym 2012/2013.

Stefania Sierocińska otworzyła dyskusję . Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 7.

8. Informacja dyrektorów szkół o wynikach nauczania i osiągnięciach uczniów w roku szkolnym 2011/2012.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poinformowała, że radni otrzymali informacje dyrektorów szkół o wynikach nauczania i osiągnięciach uczniów w roku szkolnym 2011/2012 i otworzyła dyskusję.

Radny Zdzisław Czajka stwierdził, że wyniki z matematyki w całej Polsce nie są za wysokie  i u nas też to widać, może można byłoby to poprawić. Proponował, żeby ujednolicić podręczniki szkolne, żeby przez kilka lat były te same.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG stwierdziła, że podręczniki od lat w gimnazjum są te same. Jednak nie zawsze tak można, jeżeli zmienia się podstawa programowa, to nieraz zachodzi konieczność zmiany podręcznika.

Jerzy Jażdżewski dyrektor ZPO w Zwierzynie stwierdził, że wakacje to czas pracy remontowej w szkołach i z tego względu podziękował wójtowi gminy za udostępnienie pracowników dzięki, którym obniżyły się koszty remontowe.

Radny Tomasz Pajtel poinformował, że nie może się doszukać średniego wyniku                           w porównaniu do roku ubiegłego.

Jerzy Jażdżewski stwierdził, że trudno jest porównywać wyniki z tamtego roku do tego roku. Zmieniły się zasady punktacji. Od tego roku uczniowie nie mają punktów, tylko procenty.
Stefania Sierocińska zamknęła dyskusję i punkt 8.

9. Interpelacje i zapytania radnych.

Urszula Kruszyna zauważyła, że w sąsiedniej gminie Stare Kurowo widać ludzi wysyłanych przez gminę do pracy w terenie. Zaproponowała, żeby  w naszej gminie  osoby wykonujące prace porządkowe w ramach prac interwencyjnych i prac społeczno-użytecznych były wyposażone w kamizelki, żeby było ich widać. Może wtedy ludzie zaczną nas postrzegać, że też się tu coś robi, gdyż głosy mieszkańców są inne.

Leokadia Leśniewska podziękowała za renowację ogrodzenia przy ośrodku zdrowia                     w Gościmcu.

Maria Rachańska wnioskowała o usunięcie zakrzaczeń i wykoszenie trawy na zakręcie na            ul. Wojska Polskiego w Zwierzynie przy posesji p. Sobiś, gdyż zakręt jest niewidoczny                  i stwarza zagrożenie dla rowerzystów i pojazdów samochodowych.

Zdzisław Czajka zapytał o sytuację obiektów w miejscowości Zwierzyn, których wygląd należałoby poprawić:

· dworzec PKP, proponując po przejęciu obiektu przemyśleć zmianę nazwy na Zwierzyn,

· młyn, którego stan jest katastrofalny,

· budynek urzędu gminy, na którym posypał się tynk.

Edward Podsiadło:

· zapytał, czy zakończyła się inwestycja na drodze gminnej od ulicy Wiejskiej do posesji p. Hajduk, na której został wylany asfalt,

· wnioskował o ustawienie znaku zakaz wjazdu dl samochodów ciężarowych                       z adnotację „nie dotyczy dojazdu do posesji od strony ul. Wiejskiej”,

· podcięcie gałęzi przy w/w drodze, gdyż tą drogą jeździ autobus szkolny z dziećmi                i zwisające gałęzie stwarzają niebezpieczeństwo.

Mirosław Gniewczyński:

· poinformował, że firma zbierająca zużyty sprzęt jest w stanie ustawić pojemniki                 i nawet zapłacić za udostępniony im teren, na którym będą ustawione pojemniki,

· poinformował, że mieszkańcy ul. Kolonia Santocka w Górkach Noteckich skarżą się na stan drogi przy torach, gdzie był nawożony gruz i piasek, gdyż droga się rozwala,

· wnioskował o naprawę lampy koło posesji p. Sawocha na ul. Młynarskiej w Górkach Noteckich,

· wnioskował o przygotowanie wniosku honorowego obywatela gminy Zwierzyn dla: 

· Zenona Plecha mistrza świata w żużlu, byłego mieszkańca Zwierzyna,

· Tomasza Jurka, który wspiera wszelkie inicjatywy na terenie gminy Zwierzyn                i jest dumny, że stąd pochodzi,

· Jacka Braciaka aktora, który pochodzi z miejscowości Rzekcin, gdzie się wychował.

Wojciech Rojek zapytał, czy urząd może wesprzeć klub sportowy z Górek Noteckich, który wszedł do klasy A w budowie boiska sportowego. Dokumentacja jest już gotowa, oferujemy pomoc przy robotach ziemnych, wykonamy prace związane z wierceniem studni. Myślę, że nie chcemy wiele, dlatego prosimy o boisko, które również będzie udostępniane dla ZPO               w Górkach Noteckich. 2/3 kosztów damy od siebie, na więcej nas nie stać, dlatego prosimy            o spotkanie i przygotowanie informacji, co gmina da od siebie.

Urszula Kruszyna zapytała, czy gmina mogłaby pomóc w sprowadzaniu większej ilości żywności unijnej, dla osób, które kwalifikują się do tej pomocy, mile widziana byłaby też pomoc sołtysów.

Stefania Sierocińska wskazała na:

· ubytki na ul. Wojska Polskiego w Zwierzynie,

· przewrócone drzewo w okolicach posesji p. Sęka przed piekarnią w Zwierzynie,

· przy jej posesji wymytą drogę od szosy, która prowadzi do cmentarza w Zwierzynie.

Urszula Kruszyna zapytała o dach na budynku, w którym zamieszkuje p. Budziszewski                   i rodzina p. Łyskawy w miejscowości Gościmiec, co w słychać w sprawie jego naprawy.

Tomasz Pajtel wskazał na :

· przygasającą lampę w Górkach Noteckich przy posesji p. Pastusiaka,

· zły stan techniczny, połamane płyty, wymyty piasek na chodniku przy ul. Kurowskiej pomiędzy posesjami p. Korzeniewskiego i p. Roguta, co powoduje, że płyty nie leżą stabilnie i stwarzają zagrożenie dla pieszych, 

· wnioskował o przycięcie drzew rosnących przy drodze powiatowej za przejazdem kolejowym w stronę zakładu drzewnego w Górkach Noteckich, gdyż gałęzie zakrywają lampy stojące miedzy drzewami, co powoduje, że na drogę pada minimalny słup światła,

Renata Wąsik wnioskowała o:

· wymianę okien na sali wiejskiej w Gościmcu,

· zamontowanie lamp solarowych na przystankach autobusowych w Gościmcu.

Robert Wcisło wnioskował o naprawę drogi od mostu do państwa Kuświk, na której są liczne dziury. Nadmienił, że droga ta nie była naprawiana przez kilka lat.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 9.

10 . Interpelacje i wnioski sołtysów.

Bożena Sawoch sołtys sołectwa Górki Noteckie poruszyła ponownie problem ul. Cmentarnej w Górkach Noteckich, wskazując, że podczas opadów nadal ma wodę na podwórku, zalewani są również sąsiedzi spod nr 1. W wyniku zalewania ponoszą same straty, zaznaczając, że studzienki ściekowe są pełne.

Janusz Lessnau sołtys sołectwa Górecko:

· odczytał pismo skierowane do rady i wójta gminy ( pismo w załączeniu do protokołu),

· prosił o wyjaśnienie mieszkańcom Górecka, dlaczego w Górkach Noteckich w krótkim czasie buduje się już drugi obiekt, który wymaga dużych nakładów finansowych, a Górecko nie może doczekać się budowy sali wiejskiej (zgłoszone wyłącznie pisemnie),

· prosił wójta o określenie się, co zamierza zrobić z mieszkaniami po p. Lisieckich                i p. Hanys, ponieważ obecna sytuacja jest niedopuszczalna i karygodna.

Mirosław Wąsik sołtys sołectwa Gościmiec w związku z tym, że Górki domagają się budowy boiska sportowego, on również wnioskuje o boisko i wyremontowanie szatni, gdyż wiele rzeczy zrobili sami.
Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 9.

11. Podjęcie uchwały w sprawie: 

a) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanych położonych                 w miejscowości Górecko, stanowiących działki o numerach ewidencyjnych 257/3 o powierzchni 0,0099 ha, 257/4 o powierzchni 0,2477 ha i 258/5 o powierzchni 0,0139 ha,

Tomasz Pajtel przewodniczący komisji ekonomicznej i rozwoju gospodarczego RG przedstawił opinię odnośnie  projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanych położonych w miejscowości Górecko, stanowiących działki o numerach ewidencyjnych 257/3 o powierzchni 0,0099 ha, 257/4 o powierzchni 0,2477 ha             i 258/5 o powierzchni 0,0139 ha (opinia nr 94/2012 w załączeniu do protokołu).

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy w kwestii wyjaśnienia poinformował, że działka 257/4 o powierzchni 0,2477 ha zostanie sprzedana w drodze przetargu nieograniczonego. Natomiast te mniejsze działki zostaną sprzedane w drodze bezprzetargowej właścicielowi nieruchomości sąsiedniej na polepszenie funkcjonalności nieruchomości (zbiornik na nieczystości ciekłe wraz z drogą dojazdową).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu                     w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję, stwierdzając, że na sali obrad jest 14 radnych i poddała projekt uchwały w sprawie przyjęcia Statutu Celowego Związku Gmin SG05  pod głosowanie. ( Na salę obrad przeszedł Zdzisław Czajka).Uchwała została przyjęta jednogłośnie. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych (Uchwała Nr XXIV/102/2012 w załączeniu do protokołu).

b) zmiany uchwały budżetowej na 2012r.

Tomasz Pajtel przewodniczący komisji ekonomicznej i rozwoju gospodarczego RG przedstawił opinię odnośnie  projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2012r. (opinia nr 95/2012 w załączeniu do protokołu).

Ligia Kowalczyk-Piątek skarbnik gminy zapoznała ze zmianami wprowadzonymi do projektu uchwały. 

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu                      w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję, stwierdzając, że na sali obrad jest 15 radnych i poddała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2012r. Uchwała została przyjęta większością głosów. Za przyjęciem uchwały głosowało             14 radnych, wstrzymała się od głosu 1 radna (Renata Wąsik). (Uchwała Nr XXIV/103/2012  w załączeniu do protokołu).

12 .Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych i sołtysów.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy udzielił odpowiedzi informując, że: 

· kamizelki odblaskowe dla pracujących na terenie naszej gminy nie zdadzą egzaminu, ważne, żeby był widoczny efekt ich pracy,
· Caritas jest samodzielną organizacją, która decyduje w tych sprawach. Sołtysi muszą mieć dobrą wolę do pracy, my nie możemy im nakazać, nie jest to zadanie własne gminy,
·  zaproponował, żeby komisja bezpieczeństwa publicznego i ochrony przeciwpożarowej RG zwołała spotkanie z przedstawicielami starostwa w sprawach zgłaszanych, które są w ich kompetencji, 
·  budynek urzędu gminy przewidziany jest do termomodernizacji, z powodu braku środków na razie nie składamy wniosku, gdyż są pilniejsze sprawy, przewidziane jest ocieplenie ścian, ale nie w tym roku,
· w sprawie dworca cały czas staramy się o jego przejęcie, ale do tej pory nie mamy odpowiedzi od PKP,
· młyn nie jest nasz, zgłaszaliśmy do nadzoru budowlanego o zagrożeniu bezpieczeństwa,

·  w sprawie pojemników na  zużyty sprzęt wrócimy do koncepcji w kwietniu przyszłego roku, na jesień drugi raz,
· drogi gminne będą objechane,
· drogi powiatowe pozostawiam dla komisji,

·  popieram wniosek w sprawie honorowego obywatela, oczekuję w tym temacie współpracy,
·  doprowadzimy do spotkania z działaczami i projektantem w sprawie boiska sportowego w Górkach Noteckich,
· postaramy załatwić temat zgłaszanych lamp oświetleniowych,
· wjazd do cmentarza zostanie załatwiony trochę później, gdyż obecnie wozimy tłuczeń na Błotnie, następnie tu,

· dach na budynku w Gościmcu jest w trakcie załatwiania, gmina ma mniejszy udział, nie możemy narzucać swojej woli drugiemu właścicielowi, sprawa zgłoszona jest do nadzoru budowlanego, czekamy na decyzję i wówczas będziemy musieli wykonać ich zalecenia,

· wymiana okien na świetlicy w Gościmcu musi poczekać,

· ul. Cmentarna w Górkach Noteckich zostanie zgłoszona do starostwa do przeglądu,

· po zapoznaniu się z pismem sołtysa z Górecka będziemy dyskutować,

·  wójt pochwalił za pracę wykonaną na boisku w Gościmcu, stwierdzając, że stara się równo traktować wszystkie kluby.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 11.

13. Wolne wnioski i informacje.
Radny Wojciech Rojek nawiązał jeszcze do zgłaszanego wniosku w sprawie budowy boiska, wyjaśniając, że to wszystko było zapisane w Planie Odnowy Miejscowości Górki Noteckie, włożyliśmy dużo pracy i mieliśmy zapewnienie o pomocy.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poinformowała, że następna sesja odbędzie się             24 września 2012r. o godz. 1000.

Radny Mirosław Gniewczyński zaproponował, że jeżeli na sesji ma być obecny pan starosta, to żeby godzinę sesji dostosować do niego.
14. Zamknięcie XXIV zwyczajnej Sesji Rady Gminy Zwierzyn.

           Wobec wyczerpania tematów posiedzenia Przewodnicząca Rady Gminy Stefania Sierocińska o godzinie 1230  zamknęła obrady XXIV zwyczajnej Sesji Rady Gminy Zwierzyn. 
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