P  R  O  T  O  K  Ó  Ł         Nr XXV/2012
z  Sesji  Rady  Gminy  Z  w  i  e  r  z  y  n
odbytej  w  dniu  24 września  2012 r.
        
           Na 15 radnych na Sesji RG obecni byli wszyscy radni.
Ponadto udział w Sesji RG wzięli :
1. Eugeniusz Krzyżanowski – Wójt Gminy Zwierzyn
1. Andrzej Wiśniewski – Sekretarz Gminy Zwierzyn
1. Ligia Kowalczyk-Piątek – Skarbnik Gminy Zwierzyn
1. Wiesława Kowalewska – Inspektor d/s budownictwa, gospodarki przestrzennej  w UG
1. Wiesław Pietruszak – Wicestarosta Strzelecko-Drezdenecki
1. Sołtysi wsi wg załączonej do protokółu listy obecności.

Porządek obrad:

1. Otwarcie XXV zwyczajnej sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
1. Przedstawienie porządku obrad.
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
1. Sprawozdanie Wójta Gminy Zwierzyn z działalności w okresie międzysesyjnym.
1. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy Zwierzyn o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
1. Informacja o realizacji wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy.
1. Zmiany w gospodarce odpadami na rok 2013.
1. Interpelacje i zapytania radnych.
1. Interpelacje i zapytania sołtysów.
1. Podjęcie uchwał w sprawie :
9. wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w miejscowości Zwierzyn, stanowiącej działkę o numerze ewidencyjnym 172/5 o powierzchni 0,3237 ha,
9. podziału Gminy Zwierzyn na stałe okręgi wyborcze,
9. zmiany uchwały budżetowej na 2012r.,
9. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zwierzyn.
1. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych i sołtysów.
1. Wolne wnioski i informacje.
1. Zamknięcie XXV zwyczajnej sesji Rady Gminy Zwierzyn.

1. Otwarcie XXV zwyczajnej sesji i stwierdzenie prawomocności obrad

             Sesję Rady Gminy Zwierzyn o godzinie 1005 otworzyła Stefania Sierocińska przewodnicząca Rady Gminy Zwierzyn i stwierdziła, że na 15 radnych na sali obrad obecnych jest 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał - listy obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią załączniki do protokółu. 

Następnie przewodnicząca powitała radnych oraz zaproszonych gości.
        
2. Przedstawienie porządku obrad

           Przewodnicząca Rady Gminy Zwierzyn przedstawiła proponowany porządek obrad XXV zwyczajnej sesji Rady Gminy Zwierzyn, zadając jednocześnie pytanie, czy są propozycje odnośnie dokonania zmian w proponowanym porządku obrad. 

Radny Mirosław Gniewczyński zgłosił wniosek o zdjęcie z porządku obrad punktu 10b- podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia projektu herbu i flagi Gminy Zwierzyn, informując jednocześnie, że kontaktował się z komisją heraldyczną, od której otrzymał przyzwolenie na uchwalenie trzech propozycji herbu i flagi do zaopiniowania, w przypadku, gdyby nie przeszła pierwsza propozycja komisja oceni następne i w ten sposób może uzyskamy pozytywną opinię odnośnie herbu i flagi Gminy Zwierzyn i dlatego dzisiaj proponuje zdjęcie projektu uchwały z porządku obrad.

 Na salę obrad o godz. 1010 przybyła radna Leokadia Leśniewska.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poddała pod głosowanie zaproponowaną zmianę porządku obrad. Radni przyjęli jednogłośnie zmieniony porządek  obrad, za przyjęciem głosowało 15 radnych. Przewodnicząca RG poinformowała, że punkt 10 porządku obrad ulega zmianie, zdejmuje się podpunkt b, natomiast kolejne podpunkty od podpunktu c pójdą o jeden wzwyż.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

              Radny Wojciech Rojek zgłosił formalny wniosek dot. przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy Zwierzyn bez jego odczytywania. Innych wniosków w tej sprawie nie było. Za przyjęciem wniosku radnego Wojciecha Rojka głosowało 15 radnych.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poinformowała radnych, że na sesję został zaproszony Wicestarosta Powiatu Strzelecko-Drezdeneckiego i ze względu na jego ograniczony czas postanowiła udzielić mu w tej chwili głosu. 

Wiesław Pietruszak starosta strzelecko-drezdencki pochwalił Wójta Gminy Zwierzyn za współpracę oraz przeszedł do tematu nurtującego radnych, jakim jest stan dróg powiatowych na terenie  Gminy Zwierzyn wskazując na priorytety w tym temacie ( m.in. wylanie dywanika asfaltowego na wysokości Błotna i Gościmca, remont mostu na drodze w kierunku Przyłęgu, którego koszt szacuje się na 1.500.000 zł).

Jacek Warchał przewodniczący komisji bezpieczeństwa i ochrony przeciwpożarowej RG  przedstawił wnioski z wyjazdowego posiedzenia komisji odbytego w dniu 24 września br. skierowane do ujęcia w planie budżetu powiatu na 2013r.  

Przewodnicząca RG otworzyła dyskusję.

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy zapytał, co z tych priorytetów znajduje się w Wieloletnim Programie Inwestycyjnym.

Wiesław Pietruszak odpowiedział, że wszystkie inwestycje zostały wycięte, nie są ujęte w WPI, w ogóle nie ma takiego programu. 

Andrzej Wiśniewski zapytał jak będzie wyglądało odśnieżanie dróg w związku z reorganizacją (likwidacją) Zarządu Dróg Powiatowych.
Wiesław Pietruszak odpowiedział, że zadanie to będą wykonywały podmioty zewnętrzne, które wygrają przetarg.

Andrzej Wiśniewski zapytał, czy znany jest temat ul. Podgórnej w Zwierzynie, gdzie podjazd wózkiem nie jest możliwy, czy powiat jest w stanie poprawić podjazd jeszcze przed zimą.

Wiesław Pietruszak stwierdził, że w tym roku nie.
 
Radny Tomasz Pajtel stwierdził, że rozładunek kruszyw został przeniesiony ze Zwierzyna do Górek Noteckich i ruch pojazdów jest też przyczyną  niszczenia dróg, dlatego zaproponował staroście, jako właścicielowi drogi podjęcie działań, w celu  zlikwidowania takiej sytuacji.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy poinformował, że w miesiącu październiku będzie nabór na „schetynówki”, ale zmieniają się zasady, teraz będzie 30 % dofinansowania a nie 50%, jak było i VAT nie do odzyskania.

Andrzej Wiśniewski zauważył nieścisłości, wicestarosta w swojej wypowiedzi mówi, że koszt mostku na drodze do Przyłęgu to 1.500.000 złotych, a niedawno p. Strugarek wymieniał kwotę 300.000 złotych, a ile to będzie kosztowało w 2014r. Zapytał co się stało z dokumentacją na remont ul. Podgórnej w Zwierzynie, którą opracowało starostwo za 60.000 złotych, kto poniesie odpowiedzialność za pozbycie się jej.

Radny Mirosław Gniewczyński wnioskował  o zmianę  tonażu na mostku na drodze Przyłęg – Górki Noteckie. Stwierdził, że samochody ciężarowe z Eurovii wybiły potężną dziurę w drodze, należałoby doprowadzić do rozmów z przedstawicielami tego zakładu, że jeżeli korzystają z drogi może by o nią dbali. Wnioskował o poprawienie chodnika na ul. Kurowskiej w Górkach Noteckich od posesji p. Roguta do posesji p. Korzeniowskiego.

Wiesław Pietruszak poprosił radnego o zwrócenie się z tymi problemami na piśmie.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła dyskusję.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy Zwierzyn z działalności w okresie międzysesyjnym.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym (sprawozdanie w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska otworzyła dyskusję . Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 4.

5. Informacja przewodniczącej Rady Gminy Zwierzyn o działaniach podejmowanych 
      w okresie międzysesyjnym.

            Stefania Sierocińska przewodnicząca RG przedstawiła informację o działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym (informacja w załączeniu do protokołu).
Następnie w tym punkcie zaproponowała o wytypowanie z Rady trzech osób do opracowania regulaminu w sprawie nadania tytułu honorowego obywatela gminy Zwierzyn (wniosku zgłoszonego przez radnego Mirosława Gniewczyńskiego na poprzedniej sesji RG).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. 
Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 5.

6. Informacja o realizacji wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy.

             Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy przedstawił informację o realizacji wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Zwierzyn (informacja w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 6.

7. Zmiany w gospodarce odpadami na rok 2013.

     Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy poinformował, że na dzisiejszej sesji nie ma jeszcze wiele do powiedzenia na temat zmian w gospodarce odpadami w 2013r. Może więcej będzie mógł przekazać na następnej sesji, gdyż na dzień jutrzejszy zaplanowane jest spotkanie w Dobiegniewie, na którym może zostanie wybrany koordynator.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poinformowała, że ten punkt porządku obrad został ujęty w planie pracy RG po rozmowie z Arturem Skotarczakiem (inspektorem ds. ochrony środowiska w UG Zwierzyn).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 7.

8. Interpelacje i wnioski radnych.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zwróciła się do radnych i sołtysów, żeby wnioski i zapytania pomimo zgłaszania w formie ustnej były zgłaszane również na piśmie.

Wojciech Rojek  zapytał o budowaną bibliotekę w Górkach Noteckich, na jakim etapie jest budowa, kto ją zaprojektował, czy były inne propozycje, kto przyjął do realizacji taką formę budowy.

Renata Wąsik wnioskowała o odkrzaczenie drogi wojewódzkiej w Gościmcu, gdyż przydrożne krzaki ograniczają widoczność na zakrętach i przy wyjazdach z dróg (wniosek w formie pisemnej w załączeniu do protokołu).

Radni Leokadia Leśniewska, Mirosław Gniewczyński, Robert Wcisło i Tomasz Pajtel złożyli swoje wnioski i zapytania wyłącznie na piśmie (w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 8.

9. Interpelacje i wnioski sołtysów.
Janusz Lessnau sołtys Górecka wnioskował o dowiezienie jednej wywrotki podsypki do p. Goińskiego celem uzupełnienia dziur w drodze, informując, że zasypanie dziur wykonane zostanie we własnym zakresie (wniosek w formie pisemnej w załączeniu do protokołu).

Ireneusz Chojnacki sołtys Żółwina wnioskował o naprawę drogi gruntowej od sali do posesji p. Krzeszowskiego oraz drogi do posesji p. Kosiorka, których stan jest fatalny (wniosek w formie pisemnej w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 9.

Przewodnicząca o godz.  1150 ogłosiła 10 minutową przerwę. Po przerwie wznowiła  obrady i stwierdziła, że na sali obrad jest obecnych 14 radnych ( nieobecny radny Mirosław Gniewczyński).

10. Podjęcie uchwał w sprawie :
a) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w miejscowości Zwierzyn, stanowiącej działkę o numerze ewidencyjnym 172/5 o powierzchni 0,3237 ha, 

Tomasz Pajtel przewodniczący komisji ekonomicznej i rozwoju gospodarczego RG przedstawił opinię komisji do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w miejscowości Zwierzyn, stanowiącej działkę o numerze ewidencyjnym 172/5 o powierzchni 0,3237 ha (opinia nr 96/2012 w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję, stwierdzając, że na sali obrad jest 14 radnych i  poddała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w miejscowości Zwierzyn, stanowiącej działkę o numerze ewidencyjnym 172/5 o powierzchni 0,3237 ha pod głosowanie. Uchwała została przyjęta jednogłośnie. Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych (Uchwała Nr XXV/104/2012 w załączeniu do protokołu).

b) podziału Gminy Zwierzyn na stałe okręgi wyborcze,

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy w kwestii wyjaśnienia poinformował, że ten projekt uchwały został uzgodniony z komisarzem wyborczym. Jest jego akceptacja, co nie znaczy, że nie można wprowadzić zmian do projektu uchwały. Jego zdaniem projekt jest do przyjęcia (sekretarz przedstawił podział gminy Zwierzyn na stałe okręgi wyborcze w formie slajdów).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i poddała projekt uchwały w sprawie podziału Gminy Zwierzyn na stałe okręgi wyborcze  pod głosowanie. Uchwała została przyjęta jednogłośnie. Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych (Uchwała Nr XXV/105/2012 w załączeniu do protokołu).

c) zmiany uchwały budżetowej na 2012r.,

Tomasz Pajtel przewodniczący komisji ekonomicznej i rozwoju gospodarczego RG przedstawił opinię komisji do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2012r. (opinia nr 97/2012 w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i poddała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2012r. pod głosowanie. Uchwała została przyjęta jednogłośnie. Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych (Uchwała Nr XXV/106/2012 w załączeniu do protokołu).

d) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zwierzyn,

Tomasz Pajtel przewodniczący komisji ekonomicznej i rozwoju gospodarczego RG przedstawił opinię komisji do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zwierzyn (opinia nr 98/2012 w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i poddała projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zwierzyn pod głosowanie. Uchwała została przyjęta jednogłośnie. Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych (Uchwała Nr XXV/107/2012 w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 10.

11 .Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych i sołtysów.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy udzielił odpowiedzi informując, że: 
· sprawa zakrzaczeń zostanie zgłoszona do Zarządu Dróg Wojewódzkich,
·  biblioteka budowana jest z płyty obornickiej, tj. z kontenerów, budowa nie jest zagrożona terminami, taka jest forma budowy, gdyż łatwiej się wykonuje prace przy takiej konstrukcji, były prowadzone konsultacje na temat wyglądu budynku wśród najbliższego grona, 
· w sprawie remontu dróg musi z panią skarbnik przeanalizować, ile w tym roku można będzie wydać jeszcze środków  na ten cel.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 11.

12. Wolne wnioski i informacje.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG odczytała pismo od Rady Powiatu Strzelecko-Drezdeneckiego w sprawie organizowanego wyjazdu do Szymbarku oraz poinformowała, że w dniu 12 września br. brała udział wraz z inspektorem ds. obsługi rady gminy w szkoleniu w Poznaniu na temat prawidłowej organizacji pracy biura rady gminy. 

16.Zamknięcie XXV zwyczajnej Sesji Rady Gminy Zwierzyn.

           Wobec wyczerpania tematów posiedzenia Przewodnicząca Rady Gminy Stefania Sierocińska o godzinie 1300  zamknęła obrady XXV zwyczajnej Sesji Rady Gminy Zwierzyn. 
       

       Protokółowała:                                                         P r z e w o d n i c z y ł a:      
 Inspektor ds. obsługi RG                                  Przewodnicząca Rady Gminy Zwierzyn

   Marzena Kaczmarek                                                   Stefania Sierocińska
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