

P  R  O  T  O  K  Ó  Ł         Nr XXVII/2012
z  Sesji  Rady  Gminy  Z  w  i  e  r  z  y  n
odbytej  w  dniu  14 listopada  2012 r.
        
           Na 15 radnych na Sesji RG obecnych było 14 radnych, nieobecny był radny Robert Wcisło.
Ponadto udział w Sesji RG wzięli :
1. Eugeniusz Krzyżanowski – Wójt Gminy Zwierzyn
1. Andrzej Wiśniewski – Sekretarz Gminy Zwierzyn
1. Ligia Kowalczyk-Piątek – Skarbnik Gminy Zwierzyn
1. Wiesława Kowalewska – Inspektor d/s budownictwa, gospodarki przestrzennej  w UG
1. Sołtysi wsi wg załączonej do protokółu listy obecności.

Porządek obrad:

1. Otwarcie XXVII zwyczajnej sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
1. Przedstawienie porządku obrad.
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
1. Sprawozdanie Wójta Gminy Zwierzyn z działalności w okresie międzysesyjnym.
1. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy Zwierzyn o działaniach podejmowanych                   w okresie międzysesyjnym.
1. Interpelacje i zapytania radnych.
1. Interpelacje i zapytania sołtysów.
1. Podjęcie uchwał w sprawie :
7. obniżenia ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego,
7. określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości,
7. określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na terenie Gminy Zwierzyn,
7. rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy,
7. zatwierdzenia programu współpracy Gminy Zwierzyn z organizacjami pozarządowymi w 2013 roku,
7. zmiany uchwały budżetowej na 2012r.
7. powołania komisji doraźnej Rady Gminy Zwierzyn i ustalenie jej składu osobowego,
7. podziału Gminy Zwierzyn na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów                   i granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych.
1. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych i sołtysów.
1. Wolne wnioski i informacje.
1. Zamknięcie XXVII zwyczajnej sesji Rady Gminy Zwierzyn.

1. Otwarcie XXVII zwyczajnej sesji i stwierdzenie prawomocności obrad

             Sesję Rady Gminy Zwierzyn o godzinie 1005 otworzyła Stefania Sierocińska przewodnicząca Rady Gminy Zwierzyn i stwierdziła, że na 15 radnych na sali obrad obecnych jest 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał - listy obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią załączniki do protokółu. 

Następnie przewodnicząca powitała radnych oraz zaproszonych gości.
        
2. Przedstawienie porządku obrad
           Przewodnicząca Rady Gminy Zwierzyn przedstawiła proponowany porządek obrad XXVII zwyczajnej sesji Rady Gminy Zwierzyn, informując, że porządek obrad zawiera autopoprawkę poprzez wprowadzenie do niego dwóch projektów uchwał dostarczonych przez Wójta Gminy Zwierzyn przed obradami sesji. Do porządku obrad wprowadzono dwa nowe podpunkty w punkcie 8, które otrzymały brzmienie:
g) powołania komisji doraźnej Rady Gminy Zwierzyn i ustalenie jej składu osobowego,
h) podziału Gminy Zwierzyn na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów  i granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych.

Przewodnicząca RG zwróciła się do Wysokiej Rady, czy jest wniosek dotyczący wprowadzonej autopoprawki.

Radny Mirosław Gniewczyński stwierdził, że projekty uchwał powinny być dostarczone radnym co najmniej 5 dni przed sesją.

Przewodnicząca RG stwierdziła, że jeżeli wprowadza się autopoprawkę do porządku obrad, to projekty uchwał mogą być dostarczone radnym w dniu sesji.

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy wyjaśnił, dlaczego w dniu dzisiejszym wprowadza się projekty uchwał.

Przewodnicząca RG zadała pytanie , czy ze strony Rady jest wniosek w sprawie autopoprawki.

Radni nie zgłosili wniosku. Wobec powyższego Stefania Sierocińska przewodnicząca RG stwierdziła, że do porządku obrad wprowadza się autopoprawkę a projekty uchwał zostały dostarczone radnym. Następnie oddała pod głosowanie porządek obrad wraz z autopoprawką. Za porządkiem obrad z wprowadzoną autopoprawką głosowało 13 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu (T. Pajtel).

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

              Radny Edward Podsiadło zgłosił formalny wniosek dot. przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy Zwierzyn bez jego odczytywania. Innych wniosków w tej sprawie nie było. Za przyjęciem wniosku radnego Edwarda Podsiadłego głosowało 14 radnych.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy Zwierzyn z działalności w okresie międzysesyjnym.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym (sprawozdanie w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 4.

5.  Informacja przewodniczącej Rady Gminy Zwierzyn o działaniach podejmowanych 
      w okresie międzysesyjnym.

            Stefania Sierocińska przewodnicząca RG przedstawiła informację o działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym (informacja w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 5.

1.  Interpelacje i wnioski radnych.

Wojciech Rojek poruszył sprawę zaniedbanego cmentarza poniemieckiego w Górkach Noteckich, zadając pytanie, czy gmina planuje poprawę jego stanu, może poprzez napisanie projektu w celu pozyskania środków na ten cel.

Urszula Kruszyna zadała pytanie, jak wygląda sprawa przejęcia przedszkola przez stowarzyszenie na obecną chwilę.

Renata Wąsik  wnioskowała o:
· naprawę wału w Gościmcu i Błotnie zniszczonego przez bobry, 
· naprawę dróg na wałach,
· zapytała kiedy będzie przeprowadzony remont drogi Gościmiec-Błotno.

Jacek Podsiadło zapytał o postęp prac przy termomodernizacji ośrodka zdrowia w Zwierzynie, gdyż nadal nie ma ciepłej wody, a piec może ulec lada dzień awarii.

Sebastian Hanys wnioskował o:
· zakup węgla do świetlicy po byłej szkole w Górecku, gdyż rada sołecka planuje w okresie zimowym wiele zabaw dla dzieci, a bez ogrzewania organizacja ich nie jest możliwa, 
· naprawę wjazdów z dróg gruntowych na drogę powiatową w miejscowości Górecko, gdyż stan niektórych jest bardzo zły, a w szczególności wjazd z drogi gruntowej prowadzącej do miejscowości Górczyna oraz wjazd z drogi prowadzącej m.in. do posesji p. Dopierała.

Zdzisław Czajka wnioskował o ujęcie w planie na przyszły rok remontu przystanków i ogrodzenia cmentarza w Zwierzynie.

Tomasz Pajtel wnioskował o zabezpieczenie za pośrednictwem nadzoru budowlanego posesji po p. Wilman w Górkach Noteckich, której stan zagraża bezpieczeństwu.

Stefania Sierocińska wnioskowała o remont dróg asfaltowych, wskazując na ubytki na ul. Kościelnej w Zwierzynie i za sklepem ABC przy wjeździe na drogę powiatową w Sarbiewie.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 6.

7. Interpelacje i wnioski sołtysów.

Janusz Lessnau sołtys Górecka wnioskował:
· żeby przy pisaniu projektu odnośnie poprawy stanu cmentarza poniemieckiego w Górkach Noteckich objąć nim wszystkie cmentarze na terenie gminy, 
· o zakup opału do świetlicy w Górecku (wniosek złożony wyłącznie pisemnie),
· o naprawę  barierki na mostku koło p. Wróblewskich (wniosek złożony wyłącznie pisemnie).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 9.

8. Podjęcie uchwał w sprawie :
a) obniżenia ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego,

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG odczytała pismo Lubuskiej Izby Rolniczej oddział w Gorzowie Wlkp. z prośbą o rozważenie obniżenia ceny 1q żyta, która będzie stanowiła podstawę do ustalenia wysokości podatku rolnego na 2013 rok ( pismo w załączeniu do protokołu).

Tomasz Pajtel przewodniczący komisji ekonomicznej i rozwoju gospodarczego RG przedstawił opinię komisji do projektu uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego, informując, że jego komisja zaproponowała 65 zł. za 1 q żyta (opinia nr 103/2012 w załączeniu do protokołu).

Edward Podsiadło przewodniczący komisji rolnictwa i ochrony środowiska RG przedstawił opinię komisji do projektu uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego, informując, że jego komisja zaproponowała 63 zł. za           1 q żyta (opinia nr 104/2012 w załączeniu do protokołu).

Andrzej Wiśniewski sekretarz pokazał obrazowo, jakie straty poniesie gmina przy proponowanych stawkach ( w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. 

Radny Mirosław Gniewczyński stwierdził, że podatek to dobrowolna danina na rzecz państwa, które proponuje stawki maksymalne. Każde obniżenie proponowanej stawki, powoduje obniżenie naszej subwencji. 70 zł. jest to stawka, jaką powinniśmy rozpatrzyć w miarę pozytywnie.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy stwierdził, że inne jednostki gminne w ogóle nie rozmawiają na ten temat i wtedy obowiązuje stawka ustalona przez GUS. Stwierdził, że stawka 70 zł. za 1q żyta, to stawka realna.

Przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie propozycję stawki, zaczynając od górnej proponowanej kwoty, tj. 70 zł. za 1q żyta.
„Za” głosowało 5 radnych (S. Sierocińska, M. Gniewczyński, M. Rachańska, L. Leśniewska,                U. Kruszyna).
Następnie przewodnicząca poddała pod głosowanie kwotę 65 zł. za 1q żyta.
„Za” głosowało 8 radnych ( J. Podsiadło, R. Wąsik, P. Herner, Z. Czajka, S. Hanys,                       E. Podsiadło, W. Rojek, T. Pajtel).
Następnie przewodnicząca poddała pod głosowanie kwotę 63 zł. za 1q żyta.
„Za” głosował 1 radny (J. Warchał).

Przewodnicząca poinformowała, że do projektu uchwały wprowadza się kwotę 65 złotych za 1q żyta i poddała projekt uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego pod głosowanie. Projekt uchwały został przyjęty większością głosów. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 13 radnych, przeciw głosował 1 radny (J. Warchał). Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XXVII/116/2012. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

b) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości,

Tomasz Pajtel przewodniczący komisji ekonomicznej i rozwoju gospodarczego RG przedstawił opinię komisji do projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości (opinia nr 105/2012 w załączeniu do protokołu).

Edward Podsiadło przewodniczący komisji rolnictwa i ochrony środowiska RG przedstawił opinię komisji do projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości (opinia nr 106/2012 w załączeniu do protokołu).

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy przedstawił analizę dot. wzrostu średnio o 5 % podatku od nieruchomości na 2013r. w stosunku do roku ubiegłego (analiza w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i poddała projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości  pod głosowanie. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XXVII/117/2012. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

c) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na terenie Gminy Zwierzyn,

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy poinformował, że proponuje się wzrost stawek podatku transportowego na 2013 rok w stosunku do roku ubiegłego  średnio o 5 %.

Tomasz Pajtel przewodniczący komisji ekonomicznej i rozwoju gospodarczego RG przedstawił opinię komisji do projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na terenie Gminy Zwierzyn (opinia nr 107/2012 w załączeniu do protokołu).

Edward Podsiadło przewodniczący komisji rolnictwa i ochrony środowiska RG przedstawił opinię komisji do projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na terenie Gminy Zwierzyn (opinia nr 108/2012 w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. 

Radny Mirosław Gniewczyński stwierdził, że daje to możliwość ściągania podatku od przedsiębiorców, a z drugiej strony ogranicza się nośność na mostkach.

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy stwierdził, że jest to podatek od posiadania pojazdów.
 
Przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i poddała projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na terenie Gminy Zwierzyn pod głosowanie. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XXVII/118/2012. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

d) rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy,

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy poinformował o zaistniałej sytuacji.

Radny Mirosław Gniewczyński zapytał, czy sprawą zajmowała się komisja rewizyjna.

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy stwierdził, że uznano, że nie ma takiej potrzeby, gdyż nastąpiło przyznanie się do winy.

Radny Mirosław Gniewczyński złożył wniosek, żeby na przyszłość w sprawie skarg w pierwszej kolejności zajmowała się nią komisja rewizyjna, a dopiero później sprawa trafiała pod obrady rady gminy.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG odczytała pismo wysłane do posła Macieja Mroczka wnoszącego skargę na wójta gminy i stwierdziła, że sytuacja jest klarowna. Skarga wpłynęła do UG 23.10.2012r., i staraliśmy się ją rozpatrzyć, jak najszybciej. Jeżeli uważałabym, że sytuacja nie jest jasna, przekazałabym sprawę do komisji rewizyjnej.

Przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i poddała projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy pod głosowanie. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą  Nr XXVII/119/2012. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

e) zatwierdzenia programu współpracy Gminy Zwierzyn z organizacjami pozarządowymi w 2013 roku,

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy wyjaśnił, że treść uchwały jest zbliżona do roku ubiegłego.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i poddała projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia programu współpracy Gminy Zwierzyn z organizacjami pozarządowymi w 2013 roku pod głosowanie. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą          Nr XXVII/120/2012. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

f) zmiany uchwały budżetowej na 2012r.,

Tomasz Pajtel przewodniczący komisji ekonomicznej i rozwoju gospodarczego RG przedstawił opinię komisji do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2012r. (opinia nr 109/2012 w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i poddała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2012r. pod głosowanie. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XXVII/121/2012. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

g) powołania komisji doraźnej Rady Gminy Zwierzyn i ustalenie jej składu osobowego,

Stefania Sierocińska poddała pod głosowanie zaproponowany przez siebie 3 osobowy skład komisji.

Za 3 osobowym składem komisji doraźnej radni głosowali jednogłośnie. Za głosowało 14 radnych.

Następnie przewodnicząca zaproponowała zgłaszanie kandydatów do komisji doraźnej.
Wojciech Rojek zaproponował Mirosława Gniewczyńskiego, który nie wyraził zgody, twierdząc, że uważa, iż tworzenie kolejnego regulaminu nie ma sensu, a w tej sprawie należałoby podjąć uchwałę z odpowiednim uzasadnieniem, którego opracowania może się podjąć.

Stefania Sierocińska zaproponowała do komisji doraźnej:
- Tomasza Pajtel, który nie wyraził zgody na pracę w komisji,
- Wojciecha Rojek, który stwierdził, że nie jest zainteresowany tym tematem i również nie wyraził zgody w pracy komisji.

Następnie radny Wojciech Rojek zaproponował zdjęcie punktu z obrad dzisiejszej sesji.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poinformowała, że porządek dzisiejszej sesji został przyjęty w punkcie 2 i trakcie sesji nie ma możliwości zdjęcia punktu z porządku obrad sesji.

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy zapytał radnych, czy są zgodni, co do jego wizji w tym temacie, czy przychylają się do wizji radnego Mirosława Gniewczyńskiego, że regulamin nie jest potrzebny. Ja uważam, że regulamin jest potrzebny, żeby były wytyczne dla Was i tych, co będą po Was pracować w radzie.

Radna Maria Rachańska poparła wizję radnego Mirosława Gniewczyńskiego.

Radny Wojciech Rojek zaproponował, żeby zamiast regulaminu w sprawie konkursu na człowieka roku przyjąć również opcję uchwały.

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy stwierdził, że nie ma takiej opcji, gdyż nie przewidują tego przepisy. Ja jestem za opracowaniem regulaminu w sprawie nadania tytułu honorowego obywatela i twierdzę, że można byłoby iść przy nim dalej, np. opracować medal i to wszystko uregulować właśnie w regulaminie.

Radny Zdzisław Czajka zaproponował, żeby te rzeczy ująć w nowym statucie gminy.

Radny Mirosław Gniewczyński stwierdził, że jest za medalami, ale najpierw należy uchwalić herb oraz zaproponował zdjęcie projektu uchwały z obrad sesji i zobowiązanie wnioskodawcy                      o napisanie uzasadnienia do projektu uchwały w sprawie nadania tytułu honorowego obywatela.

Stefania Sierocińsaka przewodnicząca RG poddała pod głosowanie, kto jest przeciw powołaniu komisji doraźnej. Za nie powoływaniem komisji doraźnej głosowało 14 radnych.
Przewodnicząca stwierdziła, że projekt uchwały został jednogłośnie odrzucony.

h) podziału Gminy Zwierzyn na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów           i granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych,

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy poinformował o przygotowanym projekcie uchwały                       w sprawie podziału Gminy Zwierzyn na obwody głosowania. 

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu                       w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i poddała projekt uchwały    w sprawie podziału Gminy Zwierzyn na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów                i granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych pod głosowanie. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XXVII/122/2012. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 8.

9 .Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych i sołtysów.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy udzielił odpowiedzi informując, że: 
· dobrze by było, żeby zaproponowano mu szkic wyglądu cmentarza poniemieckiego                  w Górkach Noteckich,
·  dziury po bobrach po wykoszeniu wałów przeciwpowodziowych stwierdzono tylko                  w dwóch miejscach, które mają pod kontrolą, 
· jeżeli chodzi o drogi gruntowe, to będą naprawiane tylko awaryjnie dziury bobrowe, 
· w tym roku nie przewidujemy już żadnych robót ma drogach gruntowych,
· w ośrodku zdrowia do połowy grudnia piec i pompa cieplna będzie zrobiona, 
· węgiel do świetlicy w Górecku będzie dostarczony po nowym roku, 
· w sprawie ogrodzenia cmentarza nic nie obiecuję, zobaczymy w przyszłym roku, 
· posesja p. Wilmana nie ma właściciela, my nie mamy żadnych rygorów prawnych, żeby wymusić zabezpieczenie obiektu, gdyż nie ma komu dostarczyć decyzji w tej sprawie, 
· jeżeli będą środki, to może jeszcze w tym roku załatamy dziury w drogach asfaltowych (Kościelna i za ABC).

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy poinformował, że przygotowany został projekt uchwały                 w sprawie przekazania Stowarzyszeniu Lokalna Grupa Działania „Działaj z Nami” prowadzenia Publicznego Przedszkola w Zwierzynie i przesłany w celu wydania opinii do Lubuskiego Kuratora Oświaty i organizacji reprezentatywnych  oraz pismo do organizatora, żeby odpowiedzieli  na jakich zasadach przejmą  pracowników. Po uzyskaniu potrzebnych materiałów  projekt uchwały zostanie przekazany do Rady Gminy Zwierzyn. Jeżeli będziemy mieli to wszystko wystosuję pismo do nauczycieli.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 9.

10. Wolne wnioski i informacje.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poinformowała, że:
· zbliża się czas uchwalania budżetów, przypominając pokrótce o procedurze uchwalenia budżetu gminy na 2013 rok,
· 29 października 2012r. wpłynęło rozstrzygnięcie nadzorcze  Wojewody Lubuskiego do uchwały Nr XXV/105/2012r. w sprawie podziału Gminy Zwierzyn na stałe okręgi wyborcze,
· dr G. Brzustowicz przesłał nowe propozycje herbu.

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy przedstawił radnym propozycje herbu przesłane przez  dr G. Brzustowicza.

Radni ustalili, żeby przewodnicząca RG w dniu 16 listopada będąc w Warszawie na komisji heraldycznej zaproponowała 3 propozycje herbu, jako pierwszą herb, który obecnie jest używany, jako drugą herb zaproponowany przez radnego Mirosława Gniewczyńskiego, jako trzecią herb zaproponowany przez dr G. Brzustowicza.

11. Zamknięcie XXVII zwyczajnej Sesji Rady Gminy Zwierzyn.

           Wobec wyczerpania tematów posiedzenia Przewodnicząca Rady Gminy Stefania Sierocińska o godzinie 1225  zamknęła obrady XXVII zwyczajnej Sesji Rady Gminy Zwierzyn. 
       


       Protokółowała:                                                         P r z e w o d n i c z y ł a:      
 Inspektor ds. obsługi RG                                  Przewodnicząca Rady Gminy Zwierzyn

   Marzena Kaczmarek                                                   Stefania Sierocińska
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