
P  R  O  T  O  K  Ó  Ł         Nr XXIX/2013

z  Sesji  Rady  Gminy  Z  w  i  e  r  z  y  n

odbytej  w  dniu  30 stycznia 2013 r.
           Na 15 radnych na Sesji RG obecnych było 14 radnych, nieobecna była radna Urszula Kruszyna.
Ponadto udział w Sesji RG wzięli :

1. Eugeniusz Krzyżanowski – Wójt Gminy Zwierzyn

2. Ligia Kowalczyk-Piątek – Skarbnik Gminy Zwierzyn

3. Wiesława Kowalewska – Inspektor d/s budownictwa, gospodarki przestrzennej  w UG

4. Mateusz Ostapiuk – Inspektor ds. zamówień publicznych i dróg w UG Zwierzyn

5. Artur Skotarczak – Inspektor ds. gospodarki komunalnej i ochrony środowiska w UG Zwierzyn

6. Izabela Borkowska – Kierownik GZPO w Zwierzynie

7. Joanna Bagińska – Prezes Stowarzyszenia LGD „Działaj z Nami” w Świebodzinie,
8. Marzena Kropp – Dyrektor Stowarzyszenia LGD „Działaj z Nami” w Świebodzinie,

9. Sołtysi wsi wg załączonej do protokołu listy obecności.

Porządek obrad:

1. Otwarcie XXIX zwyczajnej sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy Zwierzyn z działalności w okresie międzysesyjnym.

5. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy Zwierzyn o działaniach podejmowanych                   w okresie międzysesyjnym.

6. Informacja z realizacji uchwał Rady Gminy Zwierzyn przyjętych w II półroczu 2012r.

7. Analiza poniesionych w 2012r. wydatków na wynagrodzenia nauczycieli w odniesieniu do wysokości średnich wynagrodzeń, o których mowa w ar. 30 ust. 3 Karty Nauczyciela oraz średniorocznej struktury zatrudnienia nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego.

8. Interpelacje i zapytania radnych.

9. Interpelacje i zapytania sołtysów.

10. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej lokal użytkowy położony w Zwierzynie przy ul. Wojska Polskiego 26A, na działce ewidencyjnej nr 144/20,
b) ustalenia przedstawicieli, reprezentujących Gminę Zwierzyn w Zgromadzeniu Związku Celowego Gmin SG05,

c) przekazania Stowarzyszeniu Lokalna Grupa Działania „Działaj z Nami” prowadzenia Publicznego Przedszkola w Zwierzynie,
d) zmiany uchwały Rady Gminy Zwierzyn w sprawie diet za udział w pracach Rady Gminy Zwierzyn i jej organów,

e) ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie opłat za świadczenia przekraczające podstawę programową wychowania przedszkolnego, z których mogą korzystać dzieci uczęszczające do Publicznego Przedszkola w Zwierzynie,

f) wyrażenia woli realizacji w latach 2013-2014 projektu „Budowa infrastruktury dostępu do internetu dla osób wykluczonych w Gminie Zwierzyn” zgłoszonego przez Gminę Zwierzyn do finansowania w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 2007-2013 (Priorytet 8 - Społeczeństwo informacyjne - zwiększenie innowacyjności gospodarki; Działanie 8.3 Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu – elnclusion),
g) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanych, położonych w miejscowości Gościmiec, stanowiących działki o numerach: 66/2 o powierzchni 0,83 ha, 380/2 o powierzchni 0,20 ha, 380/3 o powierzchni 0,16 ha i 154/1 o powierzchni 0,77 ha.

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych i sołtysów. 

12. Wolne wnioski i informacje.

13. Zamknięcie XXIX zwyczajnej sesji Rady Gminy Zwierzyn.
1. Otwarcie XXIX zwyczajnej sesji i stwierdzenie prawomocności obrad
             Sesję Rady Gminy Zwierzyn o godzinie 1007 otworzyła Stefania Sierocińska przewodnicząca Rady Gminy Zwierzyn i stwierdziła, że na 15 radnych na sali obrad obecnych jest 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał - listy obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią załączniki do protokołu. 

Następnie przewodnicząca powitała radnych oraz zaproszonych gości.

2. Przedstawienie porządku obrad

           Przewodnicząca Rady Gminy Zwierzyn poinformowała, że do przesłanego radnym porządku obrad wprowadza się autopoprawkę, poprzez dodanie w punkcie 10 - podjęcie uchwał w sprawie, dwóch kolejnych podpunktów:

- podpunktu f - wyrażenia woli realizacji w latach 2013-2014 projektu „Budowa infrastruktury dostępu do internetu dla osób wykluczonych w Gminie Zwierzyn” zgłoszonego przez Gminę Zwierzyn do finansowania w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 2007-2013 (Priorytet 8 - Społeczeństwo informacyjne - zwiększenie innowacyjności gospodarki; Działanie 8.3 Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu – elnclusion),
- podpunktu g - wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanych, położonych w miejscowości Gościmiec, stanowiących działki o numerach: 66/2 o powierzchni 0,83 ha, 380/2 o powierzchni 0,20 ha, 380/3 o powierzchni 0,16 ha i 154/1 o powierzchni 0,77 ha.
Następnie zadała pytanie, czy są wnioski w sprawie zaproponowanego porządku obrad. Nie zgłoszono żadnego wniosku. Wobec tego Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poddała porządek obrad pod głosowanie. Radni przyjęli porządek XXIX Sesji Rady Gminy Zwierzyn jednogłośnie. Za zaproponowanym porządkiem obrad głosowało 14 radnych.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

              Radny Tomasz Pajtel zgłosił formalny wniosek dot. przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy Zwierzyn bez jego odczytywania. Innych wniosków w tej sprawie nie było. Za przyjęciem wniosku radnego Tomasza Pajtel głosowało 14 radnych.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy Zwierzyn z działalności w okresie międzysesyjnym.
Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym (sprawozdanie w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska otworzyła dyskusję. 

Radny Mirosław Gniewczyński zasygnalizował, że coraz większe są trudności w sprawie wykorzystywania źródeł odnawialnych, a modne stały się ogniwa fotowoltaiczne. Poinformował, że w obecnej chwili nie jest opłacalne spalanie biomasy, jest problem z podłączeniem wiatraków, a terenami pod budowę ogniw fotowoltaicznych zainteresowana jest nawet energetyka zawodowa. Jest to kierunek obecnie najbardziej słuszny i opłacalny.
Radny Zdzisław Czajka zapytał, czy ceny proponowane przez związek SG05 będą odbiegać od cen na terenie woj. lubuskiego i czy Rada będzie mogła wnioskować o wystąpienie Gminy ze związku.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy stwierdził, że takiej analizy finansowej nie robił.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poinformowała, że ze związku można wystąpić zgodnie z § 22 ust.1 statutu.

Radny Mirosław Gniewczyński stwierdził, że przeszły różne metody naliczania za odpady komunalne. Nie przeszło to, że  PGKiM będące własnością gminy będą mogły prowadzić gospodarkę śmieciową, pod warunkiem przystąpienia do przetargu. Należałoby wystąpić do Trybunału Konstytucyjnego, czy jest to zgodne z prawem, jak to zrobiło miasto Inowrocław.
Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy poinformował, że wniosek Inowrocławia został poparty przez związek wójtów i burmistrzów i my to też poparliśmy.

Stefania Sierocińska zamknęła dyskusję i punkt 4.

5.  Informacja przewodniczącej Rady Gminy Zwierzyn o działaniach podejmowanych 

      w okresie międzysesyjnym.

            Stefania Sierocińska przewodnicząca RG przedstawiła informację o działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym (informacja w załączeniu do protokołu).
Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 5.

6. Informacja z realizacji uchwał Rady Gminy Zwierzyn przyjętych w II półroczu 2012r.

            Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poinformował, że każdy radny otrzymał informację i oddała głos wójtowi.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy przedstawił informację z realizacji uchwał Rady Gminy Zwierzyn przyjętych w II półroczu 2012r. (informacja w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 6.

7. Analiza poniesionych w 2012r. wydatków na wynagrodzenia nauczycieli w odniesieniu do wysokości średnich wynagrodzeń, o których mowa w ar. 30 ust. 3 Karty Nauczyciela oraz średniorocznej struktury zatrudnienia nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poinformowała, że materiały odnośnie tematu zostały przesłane. Następnie otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 7.

8.  Interpelacje i wnioski radnych.
Mirosław Gniewczyński wnioskował o:

· odprowadzenie wody na ul. Kurowskiej i Cmentarnej w Górkach Noteckich, wskazując na dziury w asfalcie; 

· stwierdził, że hala sportowa w Górkach Noteckich zimą jest zamknięta, a jego zdaniem zwłaszcza w okresie ferii powinna być otwarta, 

· ustawienie stojaka na rowery przy kościele w Górkach Noteckich, 

· odtworzenie drogi wzdłuż boiska w Górkach Noteckich

· przygotowanie na następną sesję RG informacji o wysokości diet radnych i sołtysów w sąsiednich gminach. 

Zdzisław Czajka wnioskował o;

· wysłanie komisji w teren w celu sprawdzenia zasadności ustawienia lamp ulicznych,

· wystosowanie do Rady Powiatu Strzelecko-Drezdeneckiego pisma, w którym zostaną przedstawione nasze żądania w sprawie remontu dróg, twierdząc, że drogi to nie tylko asfalt, 

· zadbanie o oświetlenie drogi w Sierosławicach,

· udzielenie przez wójta pisemnej odpowiedzi na zgłaszane wnioski.

Wojciech Rojek wnioskował o oświetlenie drogi w Górkach Noteckich w kierunku Przyłęgu.

Stefania Sierocińska wnioskowała o:

· remont ulic Kościelnej i Wojska Polskiego w Zwierzynie, na których są dziury w asfalcie.
Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 6.

9. Interpelacje i wnioski sołtysów.

Jadwiga Przybyszewska sołtys Błotna wnioskowała  o: 

· generalną naprawę drogi powiatowej Gościmiec-Błotno, 

· wycinkę gałęzi na drodze powiatowej Gościmiec-Błotno, gdyż samochody ciężarowe zahaczają o wystające gałęzie.

Janusz Lessnau sołtys Górecka o:

· złożenie wniosku do Starostwa Powiatowego w Strzelcach Krajeńskich w sprawie bieżącego remontu drogi powiatowej do Górecka, gdyż po roztopach jest w fatalnym stanie,

· podziękował wójtowi w imieniu dzieci i młodzieży z Górecka za spowodowanie możliwości ogrzania budynku po byłej szkole podczas ferii zimowych.

Bożena Sawoch sołtys Górek Noteckich wnioskowała o remont dróg Cmentarnej, gdzie pojazdy jeżdżą już pod oknami p. Górnego i Kolonii Santockiej w Górkach Noteckich.
Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 9.

10. Podjęcie uchwał w sprawie:
a) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej lokal użytkowy położony w Zwierzynie przy ul. Wojska Polskiego 26A, na działce ewidencyjnej nr 144/20
Tomasz Pajtel przewodniczący komisji ekonomicznej i rozwoju gospodarczego RG przedstawił opinię komisji do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej lokal użytkowy położony w Zwierzynie przy ul. Wojska Polskiego 26A, na działce ewidencyjnej nr 144/20 (opinia nr 126/2013 w załączeniu do protokołu).
Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i poddała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej lokal użytkowy położony w Zwierzynie przy ul. Wojska Polskiego 26A, na działce ewidencyjnej nr 144/20 pod głosowanie. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XXIX/139/2013. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

b) ustalenia przedstawicieli, reprezentujących Gminę Zwierzyn w Zgromadzeniu Związku Celowego Gmin SG05

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy poinformował, że praca w Zgromadzeniu Związku Celowego Gmin SG05 jest za darmo, on deleguje do pracy swojego zastępcę.
Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zaproponowała pracownika UG Artura Skotarczaka, uzasadniając, że zajmował się przygotowywaniem projektów uchwał i jest po szkoleniach w tym zakresie.

Artur Skotarczak wyraził zgodę na pracę w  Zgromadzeniu Związku Celowego Gmin SG05.
Innych kandydatur nie zgłoszono.

Przewodnicząca RG zamknęła zgłaszanie kandydatów do Zgromadzenia Związku Celowego Gmin SG05 i poddała pod głosowanie zaproponowaną kandydaturę Artura Skotarczaka. Za zaproponowaną kandydaturą radni głosowali jednogłośnie. 14 radnych było za tym, żeby Artur Skotarczak reprezentował Gminę Zwierzyn w Zgromadzeniu Związku Celowego Gmin SG05.
Następnie Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poddała projekt uchwały w sprawie ustalenia przedstawicieli, reprezentujących Gminę Zwierzyn w Zgromadzeniu Związku Celowego Gmin SG05 pod głosowanie. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XXIX/140/2013. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

c) przekazania Stowarzyszeniu Lokalna Grupa Działania „Działaj z Nami” prowadzenia Publicznego Przedszkola w Zwierzynie

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. 
Radny Mirosław Gniewczyński zasygnalizował, że zgodnie z przepisami prawnymi są różne wersje zapisu w uchwale odnośnie warunków przekazania Publicznego Przedszkola. Jedną z nich jest zawarcie warunków w załączniku do uchwały. Stwierdził, że jest zwolennikiem powstania niepublicznego przedszkola. Natomiast, jeżeli chodzi o przekazanie publicznego przedszkola w tej chwili, jego zdaniem nie jest to najlepszy okres na taką decyzję, chociażby dlatego, że od miesiąca września będzie uruchomiona subwencja na przedszkola.

Radny Wojciech Rojek przedstawił krótką informację na temat wyjazdu do przedszkoli prowadzonych przez Stowarzyszenie LGD „Działaj z Nami”. Po tym, co zobaczył jest za podjęciem uchwały w dniu dzisiejszym.

Radny Zdzisław Czajka zapytał o treść porozumienia |pomiędzy Wójtem Gminy Zwierzyn a Stowarzyszeniem LGD „Działaj z Nami” w sprawie utworzenia niepublicznego przedszkola w Zwierzynie w pomieszczeniu po Caritasie. Wójt wręczył podpisane podczas sesji porozumienie, które zostało odczytane przez radnego Zdzisława Czajkę.
Radny Edward Podsiadło zapytał, co będzie, jak do przedszkola niepublicznego zgłosi się chętnych 5 dzieci, czy z taką liczbą dzieci będzie funkcjonowało.
Joanna Bagińska prezes Stowarzyszenia LGD „Działaj z Nami” poinformowała, że ma deklarację od rodziców dzieci, ale jest warunek, że jak ma powstać przedszkole, to już od miesiąca kwietnia muszą wejść z remontem i do tej pory muszą mieć z rodzicami dzieci chętnych do przedszkola podpisane umowy. Stwierdziła, że jeżeli Rada podejmie uchwałę, to w miesiącu marcu muszą spotkać się z rodzicami w celu podpisania umów. Bez pewności, że dzieci będą w przedszkolu nie zostaną poniesione koszty przez stowarzyszenie na remont pomieszczeń przeznaczonych  na przedszkole.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poddała wniosek radnego Mirosława Gniewczyńskiego, aby w § 2 projektu uchwały wprowadzić zmianę, że tryb i szczegółowe warunki przekazania Publicznego Przedszkola w Zwierzynie na rzecz Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Działaj z Nami” określać będzie wzór umowy zawartej pomiędzy Gminą Zwierzyn a Stowarzyszeniem, stanowiący załącznik nr 1 do niniejszej uchwały.
Za wprowadzoną zmianą głosowało 14 radnych.

Następnie przewodnicząca RG poddała projekt uchwały w sprawie przekazania Stowarzyszeniu Lokalna Grupa Działania „Działaj z Nami” prowadzenia Publicznego Przedszkola w Zwierzynie pod głosowanie. „Za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 11 radnych, 2 radnych „wstrzymało się” od głosu (Tomasz Pajtel i Maria Rachańska), 1 radny był „przeciw” (Mirosław Gniewczyński).  Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XXIX/141/2013. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

d) zmiany uchwały Rady Gminy Zwierzyn w sprawie diet za udział w pracach Rady Gminy Zwierzyn i jej organów
Tomasz Pajtel przewodniczący komisji ekonomicznej i rozwoju gospodarczego RG przedstawił opinię komisji do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Zwierzyn w sprawie diet za udział w pracach Rady Gminy Zwierzyn i jej organów (opinia nr 127/2013 w załączeniu do protokołu).
Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję.

Radny Mirosław Gniewczyński poinformował, że od 2011r. płaca minimalna jest wyższa od kwoty bazowej dla osób zajmujących kierownicze stanowiska państwowe. Przypomniał, że rok temu proponował zmianę podstawy wyliczania diety na kwotę bazową dla osób zajmujących kierownicze stanowiska państwowe, która od 2008 r. nie uległa zmianie. Obecna forma  naliczania diety prowadzi do corocznej zmiany uchwały. Poinformował, że w dniu dzisiejszym we wnioskach i interpelacjach wnioskował o przygotowanie na następną sesję RG informacji o wysokości diet radnych i sołtysów w sąsiednich gminach. Chciałby w ten sposób zapoznać radnych jak to jest, że od 2008 r. kwota bazowa dla osób zajmujących kierownicze stanowiska nie zmienia się i w innych gminach nie podnoszą sobie diet. Jego zdaniem jest zasadne aby podjąć męską uchwałę i zmienić podstawę naliczania diet. Obecnie kwota minimalnego wynagradzania rośnie szybko i znacznie. Rosną tym samym diety radnych naszej gminy. Uważa, że obserwując zaangażowanie radnych w obecnej kadencji, należy wziąć pod uwagę również zaangażowanie radnych na sesjach. Niektórzy zgłosili przez ten okres 1, inni 2,3 lub 4 wnioski na rok. Niektórzy nie wzięli do tej pory ani razu udziału w jakiejkolwiek dyskusji na sesji. Stwierdził, jeżeli do tej pory cenimy się wysoko w dietach to  ceńmy się wysoko w i pracy. Obecny system naliczania diet prowadzi zmniejszania różnicy pomiędzy dietą przewodniczącej a dietą radnego. Zaproponował utrzymanie procentów, tych co były dotychczas na podstawie, których wyliczana była dieta przewodniczącej, ale zmieniając źródło jej wyliczania, tj. liczenie jej od  kwoty bazowej dla osób zajmujących kierownicze stanowiska państwowe, a nie minimalnego wynagrodzenia za pracę pracowników.
Zaproponował dwa wnioski:

1) ustalenie dziś diety dla przewodniczącej na podstawie kwoty bazowej dla osób zajmujących kierownicze stanowiska państwowe i zastanowienie się nad takim wyliczeniem naszych diet,

lub

2) odsuwamy projekt uchwały na następną sesję RG.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG stwierdziła, że w porządku sesji jest projekt uchwały, który dotyczy jej diety, dlatego proponuje wziąć pod głosowanie przygotowany projekt uchwały a wniosek radnego Mirosława Gniewczyńskiego odsunąć na lutową sesję.

Mirosław Gniewczyński wniósł formalny wniosek o następującej treści:
„ustala się zryczałtowaną dietę dla przewodniczącej w …..% kwoty bazowej dla osób zajmujących kierownicze stanowiska państwowe. 
Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy stwierdził, że kwota diety się nie zmienia, tylko obniżamy procent w przygotowanym projekcie uchwały.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poinformowała, że są dwa wnioski:
1) komisji ekonomicznej i rozwoju gospodarczego RG, żeby dieta wynosiła 82,5% minimalnego wynagrodzenia za pracę pracowników,

2) radnego Mirosława Gniewczyńskiego, żeby dieta była wyliczana od kwoty bazowej dla osób zajmujących kierownicze stanowiska państwowe.

Przewodnicząca poddała pod głosowanie pierwszy wniosek komisji ekonomicznej i rozwoju gospodarczego, żeby dieta wyliczana była od  minimalnego wynagrodzenia za pracę pracowników.

Radni głosowali następująco: „za” było 9 radnych, „przeciw” 3 radnych (Maria Rachańska, Mirosław Gniewczyński i Jacek Warchał), „wstrzymało się” od głosu 2 radnych (Leokadia Leśniewska i Zdzisław Czajka).

Następnie poddała pod głosowanie wysokość 82,5 %  diety dla przewodniczącej.

Radni głosowali następująco: „Za” było 10 radnych, „wstrzymało się” od głosu 4 radnych                    ( Maria Rachańska, Mirosław Gniewczyński, Zdzisław Czajka, Jacek Warchał).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poddała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Zwierzyn w sprawie diet za udział w pracach Rady Gminy Zwierzyn i jej organów pod głosowanie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 10 radnych, 4 radnych wstrzymało się od głosu (Maria Rachańska, Mirosław Gniewczyński, Zdzisław Czajka, Jacek Warchał). Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XXIX/142/2013. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

e) ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie opłat za świadczenia przekraczające podstawę programową wychowania przedszkolnego, z których mogą korzystać dzieci uczęszczające do Publicznego Przedszkola w Zwierzynie
Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i poddała projekt uchwały w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie opłat za świadczenia przekraczające podstawę programową wychowania przedszkolnego, z których mogą korzystać dzieci uczęszczające do Publicznego Przedszkola w Zwierzynie pod głosowanie. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XXIX/143/2013. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

f) wyrażenia woli realizacji w latach 2013-2014 projektu „Budowa infrastruktury dostępu do internetu dla osób wykluczonych w Gminie Zwierzyn” zgłoszonego przez Gminę Zwierzyn do finansowania w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 2007-2013 (Priorytet 8 - Społeczeństwo informacyjne - zwiększenie innowacyjności gospodarki; Działanie 8.3 Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu – elnclusion)

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy w kwestii wyjaśnienia poinformował, że taki projekt zrealizowała Gmina Drezdenko. My w tym czasie nie mogliśmy, gdyż realizowaliśmy inne projekty. Teraz termin składnia wniosków upływa 08.03.2013r. Jeżeli będzie taka wola radnych, to przystępujemy do pracy.
Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i poddała projekt uchwały w sprawie wyrażenia woli realizacji w latach 2013-2014 projektu „Budowa infrastruktury dostępu do internetu dla osób wykluczonych w Gminie Zwierzyn” zgłoszonego przez Gminę Zwierzyn do finansowania w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 2007-2013 (Priorytet 8 - Społeczeństwo informacyjne - zwiększenie innowacyjności gospodarki; Działanie 8.3 Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu – elnclusion) pod głosowanie. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XXIX/144/2013. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

Na wniosek radnego Edwarda Podsiadłego o godz. 1150 przewodnicząca ogłosiła 10 minutową przerwę w obradach.

O godz. 1200 zostały wznowione obrady.

g) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanych, położonych w miejscowości Gościmiec, stanowiących działki o numerach: 66/2 o powierzchni 0,83 ha, 380/2 o powierzchni 0,20 ha, 380/3 o powierzchni 0,16 ha i 154/1 o powierzchni 0,77 ha
Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy wyjaśnił cel podejmowania uchwały. Poinformował, że wpłynęło podanie dzierżawcy gruntów, który chce dokonać zakupu nieruchomości  niezabudowanych w miejscowości Gościmiec.
Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i poddała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanych, położonych w miejscowości Gościmiec, stanowiących działki o numerach: 66/2 o powierzchni 0,83 ha, 380/2 o powierzchni 0,20 ha, 380/3 o powierzchni 0,16 ha i 154/1 o powierzchni 0,77 ha pod głosowanie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 13 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu (Zdzisław Czajka). Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XXIX/145/2013. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

11 .Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych i sołtysów.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy udzielił odpowiedzi informując, że: 

· odnośnie skrzyżowania ul. Kurowskiej z ul. Cmentarną w Górkach Noteckich spotka się ze starostą i rozważą co w tej sprawie,

· hala sportowa celowo była zamknięta, gdyż w tym czasie wykonywane były remonty gwarancyjne,

· stojak przy kościele można pozyskać w ramach projektów miękkich, 

· zostanie  zebrana część drogi wzdłuż boiska w Górkach Noteckich i wykorzysta się tą ziemię  w celu przysypania wysypiska, 

· informacja o wysokości diet w sąsiednich gminach zostanie przygotowana na następną sesję RG, 

· przeniesienie lamp ulicznych nie jest takie proste, gdyż z tym związane są duże koszty, 

· w sprawie oświetlenia ulicznego w Górkach  Noteckich musimy zapoznać się z kosztami, 
· dziury w naszych drogach zostaną załatane, gdy pozwolą na to warunki atmosferyczne. 

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 11.

12. Wolne wnioski i informacje.
Radny Wojciech Rojek zaprosił chętnych na organizowany turniej halowy piłki nożnej w Górkach Noteckich o puchar przewodniczącej Rady Gminy Zwierzyn.
Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zapoznała:

· z pismem od Barbary Kucharskiej Radnej Województwa Lubuskiego w sprawie odpowiedzi Wicemarszałka Województwa Lubuskiego na złożoną interpelację dotyczącą ujęcia w harmonogramie i budżecie budów i remontów dróg wojewódzkich w północnej części regionu,

· z pismem Janiny Sęk odnośnie mieszkania nr 63/2 w Górecku.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy ustosunkował się do pisma Pani Janiny Sęk.

Radny Zdzisław Czajka zapytał, jakie korzyści ma nasz powiat z wydobycia gazu oraz zaproponował, żeby rozreklamować hale sportowe znajdujące się na naszym terenie.
Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy poinformował, że z gazu korzysta gmina Drezdenko, powiat korzyści nie ma.

Stefania Sierocińska poinformowała, że sprawę poruszoną w piśmie przez  Panią Janinę Sęk skieruje do zbadania przez komisje rewizyjną.

Następnie poddała swoją propozycję pod głosowanie, tj., żeby komisja rewizyjna dokonała oceny skargi i przedstawiła wyniki z kontroli na następnej sesji. „Za” takim tokiem sprawy głosowało 12 radnych, „wstrzymała się” od głosu 1 radna (Leokadia Leśniewska), „przeciw” był 1 radny (Edward Podsiadło).
Stefania Sierocińska na zakończenie obrad stwierdziła, że aktywności radnego nie możemy oceniać tylko po udziale w sesji, gdyż radny jest również dla mieszkańców przez cały rok kalendarzowy..
13. Zamknięcie XXIX zwyczajnej Sesji Rady Gminy Zwierzyn.

           Wobec wyczerpania tematów posiedzenia Przewodnicząca Rady Gminy Stefania Sierocińska o godzinie 1245  zamknęła obrady XXIX zwyczajnej Sesji Rady Gminy Zwierzyn. 

       Protokółowała:                                                         P r z e w o d n i c z y ł a:      

 Inspektor ds. obsługi RG                                  Przewodnicząca Rady Gminy Zwierzyn

   Marzena Kaczmarek                                                   Stefania Sierocińska
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