P  R  O  T  O  K  Ó  Ł         Nr XXXI/2013
z  Sesji  Rady  Gminy  Z  w  i  e  r  z  y  n
odbytej  w  dniu  20 marca 2013 r.
        
           Na 15 radnych na Sesji RG obecnych było 14 radnych, nieobecny był radny Robert Wcisło.
Ponadto udział w Sesji RG wzięli :
1. Eugeniusz Krzyżanowski – Wójt Gminy Zwierzyn
1. Andrzej Wiśniewski – Sekretarz Gminy
1. Ligia Kowalczyk-Piątek – Skarbnik Gminy Zwierzyn
1. Wiesława Kowalewska – Inspektor d/s budownictwa, gospodarki przestrzennej  w UG Zwierzyn
1. Mateusz Ostapiuk – Inspektor ds. zamówień publicznych i dróg w UG Zwierzyn
1. Stanisław Panek – Komendant Powiatowy Policji w Strzelcach Krajeńskich
1. Krzysztof Kęcik – Sekretarz Zarządu Oddziału Gminnego OSP,
1. Sołtysi wsi wg załączonej do protokołu listy obecności.

Porządek obrad:

1. Otwarcie XXXI zwyczajnej sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołów z XXIX i XXX sesji.
4. Sprawozdanie Wójta Gminy Zwierzyn z działalności w okresie międzysesyjnym.
5. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy Zwierzyn o działaniach podejmowanych                   w okresie międzysesyjnym.
6. Informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego gminy Zwierzyn.
7. Informacja na temat ochrony przeciwpożarowej na terenie gminy Zwierzyn.
8. Informacja o stanie urządzeń wodociągowych na terenie gminy Zwierzyn.
9. Informacja o systemie gospodarki odpadami.
10. Sprawozdanie Wójta Gminy Zwierzyn z realizacji programu współpracy z organizacjami pozarządowymi w 2012r.
11. Interpelacje i zapytania radnych.
12. Interpelacje i zapytania sołtysów.
13. Podjęcie uchwał w sprawie:
a) uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Zwierzyn,
b) funduszu sołeckiego na rok budżetowy 2014,
c) zmiany uchwały budżetowej na 2013 rok.
14. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych i sołtysów. 
15. Wolne wnioski i informacje.
16. Zamknięcie XXXI zwyczajnej sesji Rady Gminy Zwierzyn.

1. Otwarcie XXXI zwyczajnej sesji i stwierdzenie prawomocności obrad

             Sesję Rady Gminy Zwierzyn o godzinie 836 otworzyła Stefania Sierocińska przewodnicząca Rady Gminy Zwierzyn i stwierdziła, że na 15 radnych na sali obrad obecnych jest 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał - listy obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią załączniki do protokołu. 

        
2. Przedstawienie porządku obrad

        Przewodnicząca Rady Gminy Zwierzyn przedstawiła proponowany porządek obrad XXXI zwyczajnej sesji Rady Gminy Zwierzyn, zadając jednocześnie pytanie, czy są propozycje odnośnie dokonania zmian w proponowanym porządku obrad. 

Nie zgłoszono zmian do porządku obrad.

Na salę obrad o godz. 840 przybył radny Edward Podsiadło.

3. Przyjęcie protokołów z XXIX i XXX sesji.

              Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poinformowała, że protokół z  XXIX sesji Rady Gminy Zwierzyn został poprawiony zgodnie ze zgłoszonymi uwagami przez radnego Mirosława Gniewczyńskiego.
              Radny Jacek Podsiadło zgłosił formalny wniosek dot. przyjęcia protokołów z XXIX i XXX  sesji Rady Gminy Zwierzyn bez ich odczytywania. Innych wniosków w tej sprawie nie było. Za przyjęciem wniosku radnego Jacka Podsiadło głosowało 14 radnych.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy Zwierzyn z działalności w okresie międzysesyjnym.

              Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym (sprawozdanie w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska otworzyła dyskusję. 

Radny Mirosław Gniewczyński zapytał, czy wójt spotkał się ze starostą powiatu w sprawie skrzyżowania dróg Cmentarna - Kurowska w Górkach Noteckich.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy odpowiedział, że odbył spotkanie i dalsze rozmowy będą kontynuowane na posiedzeniu komisji RG. 

Radny Mirosław Gniewczyński stwierdził, że jutro rzeczywiście będziemy widzieli się ze starostą, usłyszymy, że nie ma pieniędzy. Jako komisja za dużo nie możemy, gdyż główny problem to pieniądze.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy stwierdził, że nie ma pieniędzy, żeby wykonać to ze środków własnych. Przy wsparciu można byłoby coś zdziałać.

Radny Mirosław Gniewczyński stwierdził, że mieszkańcy z tego powodu doznają wiele krzywdy, należałoby przypatrzeć się temu skrzyżowaniu i pomóc mieszkańcom, gdyż pływają podczas opadów. Należałoby przeprowadzić ze starostą męską rozmowę i dojść do konsensusu.

Radna Maria Rachańska zapytała, czy dworzec kolejowy w Zwierzynie to zabytek.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy odpowiedział, że dworzec nie jest zabytkiem. Jeżeli chodzi o wybudowanie nowego, to są w stanie zrobić to w ciągu roku, natomiast remont trwałby 2-3 lata. Nie ma problemu z lokatorami, gdyż dotychczasowi lokatorzy mają rozwiązane problemy mieszkaniowe.
Stefania Sierocińska zamknęła dyskusję i punkt 4.

5.  Informacja przewodniczącej Rady Gminy Zwierzyn o działaniach podejmowanych 
      w okresie międzysesyjnym.

            Stefania Sierocińska przewodnicząca RG przedstawiła informację o działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym (informacja w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 5.

6. Informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego gminy Zwierzyn.

            Stanisław Panek Komendant Powiatowy Policji w Strzelcach Krajeńskich przedstawił informację o stanie bezpieczeństwa na terenie gminy Zwierzyn za rok 2012.(informacja w załączeniu do protokołu). Zaproponował spotkanie z przedstawicielami gminy w celu zapoznania się z nurtującymi mieszkańców problemami związanymi z bezpieczeństwem.

Radny Zdzisław Czajka zapytał, jak wygląda egzaminowanie na kartę rowerową.

Stanisław Panek komendant poinformował, że nie widzi żadnego problemu w tej sprawie. Stwierdził, że są otwarci na potrzeby, tylko one muszą do nich dotrzeć. Jeżeli będą w stanie sami załatwić problem to dobrze, a jeżeli nie, to poproszą o pomoc z zewnątrz.

Radny Mirosław Gniewczyński pogratulował wyników w pracy w 2012r. Poparł propozycję debaty, która jego zdaniem jest potrzebna. Zauważył, że należałoby się zmierzyć z problemem narkotykowym.

Stanisław Panek zapytał, jaki czas byłby dogodny za odbycie spotkania (debaty).

Radna Maria Rachańska stwierdziła, że jeżeli będą wiedzieć o niej dużo wcześniej, to się dostosują.

Stanisław Panek poinformował, że debata planowana jest na II połowę kwietnia.

Radna Maria Rachańska zauważyła w informacji mowę o 10 wakatach. Zapytała z czego to wynika, czy z braku chętnych do pracy, czy chętni nie spełniają wymagań, czy brak środków na zatrudnienie.

Stanisław Panek wyjaśnił, na czym polega taka sytuacja.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 6.

7. Informacja na temat ochrony przeciwpożarowej na terenie gminy Zwierzyn.          

         Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poinformowała, że radni otrzymali informację na temat ochrony przeciwpożarowej na terenie gminy Zwierzyn i otworzyła dyskusję (informacja w załączeniu do protokołu). Nikt nie zabrał głosu w dyskusji wobec tego         przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 7.

8. Informacja o stanie urządzeń wodociągowych na terenie gminy Zwierzyn.

           Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poinformowała, że otrzymała informację, iż prezes PGKiM nie może dojechać na obrady dzisiejszej sesji  i punkt  odnośnie informacji o stanie urządzeń wodociągowych na terenie gminy Zwierzyn zostaje przeniesiony na następną sesję RG.

9. Informacja o systemie gospodarki odpadami.

         Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy przekazał informację, co na dzień dzisiejszy
wiadomo o systemie gospodarki odpadami. Między innymi poinformował, że zostały odbyte dwa posiedzenia Celowego Związku Gmin SG05, na których podjęto kilka uchwał. Cena za wywóz odpadów została obniżona, za segregowane na 12,30 zł, a niesegregowane na 18,00 zł miesięcznie od mieszkańca. Są to kwoty czysto teoretyczne, faktyczna cena będzie znana po przetargu. Odnośnie odpadów segregowanych (w jaki sposób segregować) zostanie przeprowadzona kampania edukacyjna wśród mieszkańców. W dniu dzisiejszym powinno nastąpić wyłonienie kierownika  biura zarządu. W miesiącu kwietniu musi zostać ogłoszony przetarg na wyłonienie firmy wywozowej oraz należy wyznaczyć punkt selektywnej obsługi odbioru odpadów. W niedługim czasie powinny pojawić się deklaracje, w których mieszkaniec sam się opodatkuje.

Radny Mirosław Gniewczyński stwierdził, że o ile mu wiadomo, to, jeżeli ktoś złoży deklarację na selektywną zbiórkę odpadów i wrzuci nieprawidłowy odpad, to już będzie zastosowana kara grzywny.

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy poinformował, że przewoźnik będzie miał obowiązek wstępnej kontroli i jeżeli stwierdzi nieprawidłowość musi nas o tym fakcie powiadomić, wówczas zostanie wszczęte postępowanie wyjaśniające. Mieszkaniec musi liczyć się z tym, że ktoś go będzie sprawdzał.

Radny Mirosław Gniewczyński stwierdził, że zmierza się do tego, że każdy będzie musiał liczyć się z karą grzywny przez wrzucenie niewłaściwie odpadu do pojemnika.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy stwierdził, że przypadkowa butelka nie będzie miała, aż takich konsekwencji. Świadomość musi być, że chodzi tu o odzyskiwanie surowców wtórnych.

Bożena Sawoch sołtys Górek Noteckich – obecnie jest możliwość podpisania umowy na odbiór odpadów co dwa tygodnie, czy będzie też taka możliwość.

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy poinformował, że realizacja odbioru odpadów będzie zgodna ze specyfikacją. Mieszkańcy jednak muszą mieć świadomość, że my będziemy zobowiązani do odbioru wszystkich odpadów oraz mieć świadomość segregacji odpadów, która będzie miała wpływ na wysokość opłaty.

Janusz Lessnau sołtys Górecka zapytał, czy nadal będą funkcjonowały punkty odbioru złomu.
Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy stwierdził, że punkty złomu nadal będą funkcjonować.

Janusz Lessnau sołtys Górecka zapytał, czy jeżeli w lokalu mieszka 5 osób, to czy śmieci zwiększają się 5 razy.

Andrzej Wiśniewski sekretarz stwierdził, że z chwilą wprowadzenia nowych przepisów okaże się, iż wszyscy będą produkować śmieci.  Nie da się zbudować idealnego systemu, obecnie kalkulujemy a wskaźniki są brane ze statystki.

Radny Mirosław Gniewczyński  stwierdził, że nie należy oceniać wszystkich jednakowo, Gmina miała sprawdzać, czy mieszkańcy mają podpisane umowy na odbiór odpadów.

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy stwierdził, że dotychczasowy system nie zdał egzaminu. W nowym systemie jest to dobre, że właścicielami jesteśmy my i my musimy wywieźć śmieci i nie powinny trafiać do lasu. Minusem jest to, że nowy system obejmuje  tylko mieszkańców, a nie obejmuje przedsiębiorców.
        
Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 9.

10. Sprawozdanie Wójta Gminy Zwierzyn z realizacji programu współpracy z organizacjami pozarządowymi w 2012r.

      Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poinformowała, że radni otrzymali sprawozdanie Wójta Gminy Zwierzyn z realizacji programu współpracy z organizacjami pozarządowymi w 2012r. i otworzyła dyskusję  (sprawozdanie w załączeniu do protokołu). Nikt nie zabrał głosu w dyskusji wobec tego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i punkt 10.

11. Interpelacje i wnioski radnych.

Mirosław Gniewczyński:
· stwierdził, że rozmawialiśmy kiedyś, że jak będziemy budować ścieżki rowerowe na wale, to bobry się przestraszą, teraz widzi , jak się zachowują bobry przy moście na skrzyżowaniu ul. Kurowskiej i Santockiej w Górkach Noteckich, gdzie wierzba jest systematycznie przez nie podcinana, nie wie czy ją ścinać, czy może zabezpieczyć przed podgryzaniem siatką metalową,
· wskazał na obrywającą się rynnę na budynku ośrodka zdrowia w Górkach Noteckich,
· wnioskował o wyzbieranie śmieci na ścieżce rowerowej w okolicach szkoły w Górkach Noteckich,
· odniósł się do herbu gminy, proponując spotkanie w gronie ludzi, którzy wiedzą dużo o historii naszej gminy. Stwierdził, że byki w herbie ogólnie znajdują się po stronie niemieckiej, zaś gryf po stronie polskiej. Nam natomiast nie pasuje ani byk, ani gryf. Symbole heraldyczne, żeby umieścić je w herbie, należy to robić na podstawie historii. Jego zdaniem należy podejść do tego na spokojnie, nic nas nie goni, żebyśmy przychylali się do herbów niemieckich.

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy stwierdził, że od 2-3 lat walczymy z herbem. Wszystko co wymyślaliśmy, trafiało do kosza. Mamy teraz wzór herbu, który zostanie przyjęty przez komisję. Możemy się spotykać, dyskutować, ale czy przyniesie to efekty, nie mamy pewności.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy poinformował, że podobnie zaplątał się Sulechów, radni chcieli zalegalizować swój herb i teraz są w kropce, gdyż im go odrzucili i teraz nie mogą go używać. Jego zdaniem powinniśmy iść w tym kierunku, żeby uchwalić zaproponowany herb, a obecnym posługiwać się, jako logo i zamknąć sprawę. Jest zdania, żeby przyjąć herb, gdyż należy zmienić Statut Gminy Zwierzyn, a herb jest niezbędny w statucie, który byłby wykorzystywany tylko tam, gdzie jest to niezbędne.

[bookmark: _GoBack]Mirosław Gniewczyński stwierdził, że jego wnioski wypływają tylko z herbów, na które komisja heraldyczna wydała opinię.

Maria Rachańska wnioskowała o naprawienie ogrodzenia cmentarza w Zwierzynie, gdyż na jego teren wchodzą zwierzęta, które niszczą nasadzenia (thuje) przy nagrobkach. 

Zdzisław Czajka wnioskował o przeprowadzenie remontu sali w Gminnym Ośrodku Kultury w Zwierzynie.

Przemysław Herner wnioskował o utwardzenie drogi gminnej do Brzezinki koło posesji                 p. Kasprzaka, na której utrudniony jest przejazd.

Tomasz Pajtel wnioskował o:
· remont nawierzchni ul. Zamkowej, w której są liczne dziury,
· dotacje do sterylizacji psów i kotów ze strony naszej gminy, gdyż w miesiącu marcu odbywa się sterylizacja zwierząt, do których dopłacają ościenne gminy.

Zdzisław Czajka odniósł się do artykułu umieszczonego w Gazecie Lubuskiej dotyczącego wysokości diet radnych w naszym powiecie, prosząc o szczegółowe wyjaśnienia.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 9.

12. Interpelacje i wnioski sołtysów.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poinformowała, że z uwagi na to, że sołtysi musieli wcześniej opuścić obrady sesji, to ich wnioski zostały złożone wyłącznie na piśmie.

Janusz Lessnau sołtys Górecka wnioskował o zasypanie dwóch dziur na drodze do p. Musiała.

Ireneusz Chojnacki sołtys Żółwina wnioskował o remont dróg gminnych, których stan jest fatalny, są w nich głębokie dziury.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 12.

Salę obrad o godz. 1100 opuścił radny Wojciech Rojek.

13. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Zwierzyn,

Jacek Warchał przewodniczący komisji bezpieczeństwa publicznego i ochrony przeciwpożarowej RG przedstawił opinię komisji do projektu uchwały w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Zwierzyn, (opinia nr 133/2013 w załączeniu do protokołu).

Edward Podsiadło przewodniczący komisji rolnictwa i ochrony środowiska RG przedstawił opinię komisji do projektu uchwały w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Zwierzyn, (opinia nr 132/2013 w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG stwierdziła, że na sali obrad obecnych jest 13 radnych i otworzyła dyskusję. 

Radny Mirosław Gniewczyński, stwierdził, że częstotliwość wywozu odpadów będzie świadczyła o pojemności pojemnika.

Radny Zdzisław Czajka zapytał, gdzie na terenie naszej gminy będzie znajdował się punkt selektywnego odbioru odpadów.

Andrzej Wiśniewski sekretarz gminy stwierdził, że punkt selektywnej zbiórki odpadów wynika z przepisów ustawowych. U nas taki punkt , tzn. punkt czasowego składowiska odpadów na razie będzie znajdował się na terenie Zwierzyna. Jeżeli znajdziemy miejsca na terenie innych miejscowości, może w późniejszym terminie będą też tworzone.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i poddała projekt uchwały w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Zwierzyn pod głosowanie. Projekt uchwały został przyjęty większością głosów. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 12 radnych, wstrzymał się od głosu 1 radny (Jacek Podsiadło). Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XXXI/151/2013. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

b) funduszu sołeckiego na rok budżetowy 2014,

Tomasz Pajtel przewodniczący komisji ekonomicznej i rozwoju gospodarczego RG przedstawił opinię komisji do projektu uchwały w sprawie funduszu sołeckiego na rok budżetowy 2014 (opinia nr 134/2013 w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji, wobec czego przewodnicząca RG zamknęła dyskusję i poddała projekt uchwały w sprawie funduszu sołeckiego na rok budżetowy 2014  pod głosowanie. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 13 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XXXI/152/2013. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

c) zmiany uchwały budżetowej na 2013 rok,

Tomasz Pajtel przewodniczący komisji ekonomicznej i rozwoju gospodarczego RG przedstawił opinię komisji do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2013 rok (opinia nr 135/2013 w załączeniu do protokołu).

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG otworzyła dyskusję.

Radny Mirosław Gniewczyński zapytał, czym jest spowodowana zaproponowana zmiana w budżecie.

Ligia Kowalczyk-Piątek skarbnik gminy odpowiedziała, że przeniesienie środków zostało spowodowane zmienieniem wytycznych i zasadami finansowania. Kwotowo się nic nie zmienia.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poddała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2013 rok pod głosowanie. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 13 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr XXXI/153/2013. (Uchwała w załączeniu do protokołu).

Salę obrad o godz. 1125 opuścił radny Edward Podsiadło.

14 .Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych i sołtysów.

Eugeniusz Krzyżanowski wójt gminy udzielił odpowiedzi informując, że: 
· wierzba przy mości w Górkach Noteckich zostanie obwinięta siatką,
· nie będzie remontu sali w Gminnym Ośrodku Kultury w Zwierzynie w tym roku, gdyż nie ma źródła finansowania, czekamy aż ukażą się jakiekolwiek, bo w ogóle to jest ona przewidziana do remontu, ale jeszcze trochę trzeba poczekać,
· droga koło posesji p. Kasprzaka zostanie poprawiona po świętach wielkanocnych,
· mamy podpisaną umowę z p. Krysiakiem, który zajmuje się bezdomnymi zwierzętami na terenie naszej gminy i sterylizacja zwierząt jest po jego stronie.  Jeżeli takich przypadków będzie więcej, będziemy rozmawiać z weterynarzem.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG zamknęła punkt 14.

15. Wolne wnioski i informacje.

Stefania Sierocińska przewodnicząca RG poinformowała, że radni otrzymali druk oświadczenia majątkowego, który zgodnie z art. 24h ustawy o samorządzie gminnym należy złożyć do przewodniczącego RG w biurze rady gminy w terminie do 30 kwietnia 2013r. Dla każdego radnego jest do odbioru „pomocnik” zawierający zasady wypełniania oświadczenia majątkowego.
Na koniec złożyła życzenia świąteczne.

Nie został udzielony głos radnemu Mirosławowi Gniewczyńskiemu w sprawie przedstawienia diet radnych w ościennych gminach dla zgłaszającego wniosek w tej sprawie radnego Zdzisława Czajki. Przewodnicząca RG odmówiła  przedstawienia wysokości diet i wskazała drogę, aby radny Zdzisław Czajka zgłosił się po informację do biura rady gminy.

16. Zamknięcie XXXI zwyczajnej Sesji Rady Gminy Zwierzyn.

           Wobec wyczerpania tematów posiedzenia Przewodnicząca Rady Gminy Stefania Sierocińska o godzinie 1140  zamknęła obrady XXXI zwyczajnej Sesji Rady Gminy Zwierzyn. 
       


       Protokółowała:                                                         P r z e w o d n i c z y ł a:      
 Inspektor ds. obsługi RG                                  Przewodnicząca Rady Gminy Zwierzyn

   Marzena Kaczmarek                                                   Stefania Sierocińska
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