
Załącznik nr 5
	Czytelna nazwa i adres (pieczęć) Wykonawcy


Informacja o przynależności do grupy kapitałowej

składana na podstawie art. 24 ust. 11  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 1843)
Przystępując do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego pn.  „Przebudowa lokalu w budynku z dostosowaniem pomieszczeń do funkcji klubu dziecięcego w Zwierzynie”
oświadczam/my, że nie należę/my do grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów (t.j. Dz. U. z 2019r., poz. 369) o której mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 1843)
Ilekroć w ustawie z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów                          (t.j. Dz. U. z 2019r., poz. 369 jest mowa o grupie kapitałowej – rozumie się przez to wszystkich przedsiębiorców, którzy są kontrolowani w sposób bezpośredni lub pośredni przez jednego przedsiębiorcę, w tym również tego przedsiębiorcę.

Prawdziwość powyższych danych potwierdzam własnoręcznym podpisem świadom odpowiedzialności karnej z art. 297 Kodeksu karnego.

UWAGA: 

Jeżeli Wykonawca należy do grupy kapitałowej, zamiast oświadczenia wraz z ofertą składa listę (wykaz) podmiotów należących do tej samej grupy kapitałowej.

	Data


	Imię i nazwisko osoby/osób uprawnionej(nich) do reprezentowania Wykonawcy
	Podpis osoby/osóby uprawnionej(nich) do reprezentowania Wykonawcy
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